Cronología del Lexus RX

HISTORIA

· Marzo de 1997 – Lexus anuncia el nombre oficial de su nuevo vehículo utilitario todoterreno (SUV) de lujo. Basado en el concepto de vehículo todoterreno de lujo ideado un mes antes, este SUV de lujo de tamaño medio se denominará RX 300. Su fabricación está programada para la primera mitad de 1998.
· Enero de 1998 – Lexus presenta la versión “pre-serie” del RX 300 para 1999 en el Salón Internacional del Automóvil de Detroit (NAIAS). Este innovador SUV combina los aspectos más deseables tanto de los sedán de lujo como de los todoterreno. Ofrece versatilidad en conducción fuera de carretera y posibilidad de tracción a las cuatro ruedas a tiempo completo para condiciones meteorológicas adversas y firmes en mal estado. Sin embargo, su altura es inferior a la de otros SUV, para facilitar el acceso a los ocupantes.
· Marzo de 1998 – El nuevo RX 300 sale a la venta.

· Diciembre de 1998 – Gracias al RX 300, Lexus alcanza un récord de ventas de 156.260 unidades, lo que representa un incremento del 60% respecto al año anterior. 
· Abril de 2000 – Lexus anuncia que la producción del SUV de tamaño medio RX 300 se incrementaría en Norteamérica. Para 2003, Toyota Motor Manufacturing Canada, Inc. (TMMC) fabricará el RX 300 en sus instalaciones de Cambridge (Ontario, Canadá), la primera planta fuera de Japón en la que se fabrica un modelo Lexus.
· Enero de 2001 – Se presenta un modelo RX Silversport que incluye una suspensión deportiva “Euro-tuned”, una rejilla frontal especial, varios elementos de lujo en su interior y colores exclusivos.

· Enero de 2001 – Toyota anuncia sus planes de fabricar los motores y transmisiones del RX 300 en su planta de Buffalo, Virginia Occidental (EE.UU.).

· Abril de 2002 – Lexus y la marca Coach de cuero fino establecen una colaboración para sacar al mercado una edición especial del RX 300. 
· Mayo de 2002 – Después de cuatro años en el ciclo de producción, el RX 300 sigue siendo el SUV de lujo más vendido en los Estados Unidos, y ha animado a muchas marcas de la competencia a comercializar SUV de lujo similares. 
PREMIOS Y RECONOCIMIENTOS
· Septiembre 1998 – Se nombra al RX 300 el “SUV de lujo más atractivo”, según el estudio APEAL de J.D. Power and Associates.

· Octubre de 1998 – La revista Motor Trend nombra al RX 300 el “Todoterreno utilitario del año”. Éste fue un título inaugural, pues por primera vez esta revista dividió su premio de “Camión del año” en dos categorías, camiones y todoterrenos utilitarios. Este cambio refleja la popularidad creciente de los SUV.
· Septiembre de 1999 – El RX 300 acaba segundo (tras el LX 470) en la categoría “SUV de lujo más atractivo” del estudio APEAL de J.D. Power and Associates.

· Abril de 2001 – Consumer Guide califica al RX 300 como la “Mejor compra”. 
· Mayo de 2001 – Recibe la calificación máxima en el Estudio inicial de calidad (IQS) de J.D. Power and Associates. 
· Enero de 2002 – Esta edición de Car Book registra al RX 300 como la “Mejor apuesta” para los clientes americanos.

· Marzo de 2002 – The Ultimate Car Book califica al RX 300 como la “Mejor compra”.
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