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GAMA LEXUS GS

LEXUS GS430 Y GS300

LA INTERPRETACIÓN DE LA BERLINA DE LUJO

· El GS430 combina la legendaria elegancia de Lexus y un potente motor V8 de 4,3 litros, 32 válvulas y tecnología de distribución variable e inteligente (VVT-i).   

· El GS300 está equipado con un motor de 3 litros con seis cilindros en línea, tecnología VVT-i y E-shift, transmisión automática de cinco velocidades con selección de marcha desde el volante.

· Estilo atractivo y aerodinámico que define a la berlina de lujo combinado con un interior elegante y con detalles de lujo.

· Incorpora algunas de las más avanzadas tecnologías de automoción 

· Las prestaciones de seguridad incluyen ABS, control de estabilidad del vehículo, ayuda de frenado y sistema de airbags laterales SRS de cortinilla.

· Sistema de sonido Mark Levinson disponible.

Los modelos Lexus GS430 y GS300 son automóviles de la más alta categoría. La gama GS combina un distintivo estilo compacto que define a la berlina de lujo con una extraordinaria dinámica y rendimiento de conducción, junto con el refinamiento y el lujo característicos de la marca Lexus.   

El Lexus GS430 está equipado con un motor V8 de 4,3 litros, que también se utiliza en el Lexus LS430. El motor incorpora 32 válvulas, tecnología de distribución variable e inteligente (VVT-i), el Sistema de Inducción por Control Acústico ACIS (Acoustic Control Induction System) y el Sistema Electrónico de Control de Aceleración Inteligente ETCS-i (Electronic Throttle Control System - intelligent), y desarrolla 283 CV DIN (208 kW) a 5.600 rpm y un par motor máximo de 417 Nm a 3.500 rpm.  Todo esto proporciona una velocidad máxima de 250 km/h y una aceleración de 0 a 100 km/h en sólo 6,3 segundos.

El Lexus GS 300 está equipado con un motor de tres litros, seis cilindros y 24 válvulas, doble árbol de levas en culata y control electrónico de aceleración para desarrollar (219 CV DIN) 161 kW a 5.800 rpm y un par motor máximo de 294 Nm a sólo 3.800 rpm. Esto proporciona una velocidad máxima de 230 km/h y una aceleración de 0 a 100 Km/h en sólo 8,2 segundos.

En el GS300 y el GS430 se utiliza la misma transmisión automática ECT de 5 velocidades, pero se realizaron una serie de cambios para adaptarla a las características de cada motor. El Lexus GS300 está equipado con el avanzado sistema E-Shift, que permite al conductor cambiar de marcha mediante unos botones situados en el volante, cuando la palanca de cambios se encuentra en la posición M.

Para adaptarse mejor al potente motor V8 de 4,3 litros, la transmisión automática incorpora el sistema AI-SHIFT. Las sigla “AI” corresponden a Artificial Intelligence (Inteligencia Artificial), y puede analizar las condiciones de la carretera y “aprender” el estilo de conducción del conductor para predecir con precisión la modalidad de cambio de marchas. 

SEGURIDAD Y PLACER DE CONDUCIR

Como complemento de la configuración clásica de transmisión trasera y motor delantero, el sistema de suspensión de doble horquilla ha sido ajustado con gran precisión y cuenta con una geometría "Anti-Dive" (mantiene nivelado el vehículo al frenar) y "Anti-Squat que garantiza el mejor equilibrio entre comodidad y control, adaptada a la dirección asistida de cremallera equipada con sensor de velocidad.  El control sobre el vehículo se ha mejorado incluso más mediante el control de tracción; por otra parte el sistema de frenos antibloqueo (ABS) de diversos canales para los frenos de disco ventilados de las cuatro ruedas y el Sistema de Control de la Estabilidad (VSC) opcional contribuyen también a mejorar la experiencia de conducción.

EXTERIOR DE LÍNEAS SUAVES Y DEPORTIVAS CON UN INTERIOR ELEGANTE E INNOVADOR 

Una característica clave de la gama Lexus GS es su estilo distintivo.  El perfil está basado en una simple elipse geométrica que luego se trata aerodinámicamente para crear lo que los diseñadores denominan forma "aéreo elíptica". Este perfil, fruto de un amplio programa de estudios aerodinámicos, hace del Lexus GS una de las berlinas de lujo más eficientemente diseñadas.  La baja resistencia aerodinámica no sólo contribuye al buen rendimiento y bajo consumo de combustible, sino que también aumenta la estabilidad y las posibilidades de control por parte del conductor a altas velocidades.

El interior de la gama GS sigue siendo una mezcla perfecta de elegancia y espíritu práctico, con tapicería de alta calidad, acabados en madera y características innovadoras de diseño. Se trata de un verdadero Lexus, ya que ofrece uno de los habitáculos más silenciosos y cómodos del mercado.

Entre el equipamiento de serie se incluye control de velocidad, ordenador de abordo, cierre centralizado, elevalunas eléctricos y techo solar que se activan con una pulsación. El climatizador de serie hace recircular el aire interior cuando un sensor de contaminación detecta gases del tráfico exterior y ahora cuenta con una función de desodorización que utiliza un filtro de carbón vegetal para evitar que los gases de escape penetren en el vehículo.

Equipo de sonido de Mark Levinson 

El equipo de sonido del GS se ha diseñado especialmente para este vehículo y se suministra en una unidad integrada en el salpicadero que incluye radio, reproductor de casete Dolby® y un cargador con cambio automático de hasta 6 CD, ubicado en la guantera. Este equipo se complementa con un conjunto de 7 altavoces para ofrecer una calidad de sonido superior.

Como opción, los clientes de Lexus pueden pedir ahora un sistema de sonido Mark Levinson de alta calidad en el Lexus GS. Su amplificador de potencia 

ofrece una potencia media continua de 240 W, con un 0,01% de distorsión armónica total en el margen comprendido entre 20 y 20.000 Hz. También incorpora DSP (Procesamiento Digital de Señales) para ofrecer una extraordinaria reproducción del sonido.

Este sistema de sonido también dispone de un cargador de CD que puede instalarse en el maletero y que ofrece una excelente resistencia a la vibración, además de ser muy fácil de utilizar. Para crear un entorno musical más envolvente, se ha situado un altavoz central adicional en la parte superior del salpicadero. 

“El Lexus GS nos representa como el automóvil para directivos en el segmento más importante del mercado de automóviles, el de "berlinas de representación”, comenta Stuart McCullough, Director de Lexus Europa. “El GS atrae a los clientes porque es más moderno, tiene mejores prestaciones y un  servicio al cliente superior al de la competencia. Es la interpretación moderna del automóvil para directivos.”
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