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GAMA LEXUS IS




LEXUS IS200 SPORTCROSS. 

CHASIS Y DISEÑO MEJORADOS PARA TODOS LOS MODELOS DE LA GAMA IS

· Esta nueva opción aporta al Lexus IS200  un nuevo concepto de diseño que combina unas prestaciones dinámicas con la versatilidad de un cinco puertas, mientras que el portón trasero de aluminio y la alta rigidez de torsión garantizan un manejo óptimo.

· Todos los modelos sedán y SportCross de la gama IS presentan una carrocería de mayor rigidez, geometría de suspensión trasera y delantera revisada, peso más ligero, y nuevos montajes de suspensión.

· La gama IS300 está equipada con un motor de 3 litros con 6 cilindros en línea, tecnología VVT-I y 213 CV DIN, y E-shift, un sistema de cambio de marchas por botones montados en el volante.

· La gama IS200 utiliza un motor de 2 litros con 6 cilindros en línea y tecnología VVT-i que desarrolla 155 CV DIN y un par motor de 195 Nm.

· Las mejoras aerodinámicas aumentan la eficacia y el refinamiento con la atención al detalle que forma parte de la naturaleza de Lexus.

Poco más de un año después de la presentación del innovador IS300 SportCross, la gama IS introduce esta carrocería con motor de 2 litros y 6 cilindros. El IS200 SportCross mantiene el nivel de rendimiento del Lexus IS200 con una velocidad máxima de 215 km/h y una aceleración de 0 a 100 km/h en 9,5 segundos, combinados con la versatilidad de su carrocería.

El diseño exterior es similar al de un coupé estilizado y dispone de un portón trasero ancho que resulta útil para cargar objetos grandes. Este portón está fabricado completamente de aluminio, por lo que es más fácil de abrir y cerrar, pero también mantiene una correcta distribución del peso en las partes delantera/trasera que, junto con el diseño de la carrocería para mantener una rigidez de torsión similar a la del turismo, garantiza niveles similares de agilidad de manejo, uno de los atributos de la serie IS que la ha convertido en la gama Lexus más vendida en Europa desde su presentación en 1999.

Sutiles mejoras han permitido conseguir un coeficiente de resistencia aerodinámica (Cd) excepcionalmente bajo de 0,29 para reducir el consumo de combustible al circular a alta velocidad, y utilizando activamente el flujo del aire para contribuir a aumentar la estabilidad en línea recta y durante los virajes a alta velocidad. 

Una de las claves es el cuidadoso control de la aerodinamia en la parte inferior de la carrocería. La forma de los componentes de esta zona permite que el aire fluya de la manera más limpia posible debajo del automóvil, con la ayuda del carenado situado justo delante de las ruedas delanteras y traseras, que controla el flujo del aire alrededor de los neumáticos. 

Otras mejoras que facilitan el flujo del aire son la forma redondeada del parachoques delantero y el reborde del capó, que permiten un flujo más suave del aire y reducen la resistencia. El nuevo diseño de la rejilla incorpora una abertura muy reducida para controlar incluso más el flujo de aire debajo del capó. Aunque la propia rejilla sigue teniendo el mismo tamaño, el 80% de sus huecos están cerrados para reducir la turbulencia y la resistencia del aire.

LEXUS IS: PLANTEAMINTO DEPORTIVO PARA UN SEDÁN O UN AUTOMÓVIL FAMILIAR DE PRESTIGIO 

Desde su lanzamiento, el Lexus IS200 ha competido con éxito con los mejores sedán compactos europeos, para crear un nuevo estándar en uno de los mercados más competitivos del sector, el segmento D. Durante los últimos cuatro años, unos 35.000 clientes de toda Europa han disfrutado de la experiencia de conducción exclusiva y apasionante que ofrece la gama IS. El modelo sigue redefiniendo la calidad y la relación precio/rendimiento en el segmento. En 2002, según el primer estudio de la prestigiosa firma J.D. Power  and Associates del índice de satisfacción del cliente en Alemania, el IS200 fue el modelo líder de todo el ranking. 

La gama mejoró aún más en 2001 mediante la presentación del IS300 de mayor capacidad y del revolucionario IS300 SportCross. Al ampliar la capacidad de motor de dos a tres litros para el IS300, la potencia aumentó de 155 a 213 CV DIN y el par motor máximo de 195 a 288 Nm. Con un motor adaptado al chasis de la gama IS, el Lexus IS300 permite a los conductores entusiastas recuperar categóricamente la sensación de que el vehículo se encuentra bajo su pleno control, y no bajo el control del sistema electrónico. Acelera de 0 a 100 km/h en aproximadamente 8 segundos, en comparación con los 9,5 segundos del vehículo con motor de 2 litros, y sin embargo el consumo combinado de combustible sigue siendo razonable: 10,8 litros a los 100 km.

DISEÑO INDIVIDUAL CON PERSONALIDAD ACENTUADA 

Un atento examen del diseño exterior del IS trae a la mente adjetivos tales como  dinámico, sólido y robusto. 

El SportCross comparte el mismo chasis y las mismas dimensiones de los sedán de cuatro puertas IS200 e IS300, con una longitud total de 4.505 mm y una distancia entre ejes de 2.670 mm. La marcada forma de cuña de la silueta comienza con una poderosa línea abultada del capó que desciende pronunciadamente hacia la rejilla del radiador, acentuando la forma dinámica del vehículo en su conjunto y mejorando significativamente la circulación del aire por encima de la carrocería. La familiar rejilla de Lexus se combina con dobles faros independientes en ángulo,  una toma de aire a baja altura y faros antiniebla integrados para resaltar el efecto deportivo y crear eficacia aerodinámica. 

Los poderosos pasos de las ruedas, la línea baja de la carrocería y los modernos faros de cristal transparente en la parte delantera y trasera son otros detalles característicos del diseño de Lexus. Aunque los paneles principales de la carrocería son idénticos hasta las puertas traseras, el SportCross tiene un perfil exclusivo similar al de un coupé desde el montante C, mejorado por el uso de pilotos combinados traseros totalmente integrados que exhiben el motivo estructural circular característico de Lexus.

MANEJO DEPORTIVO Y CONDUCCIÓN CÓMODA EN UN MISMO VEHÍCULO 

Una serie de detalles en el chasis y en las estructuras mejoran aún más los objetivos alcanzados al principio del proyecto de desarrollo del Lexus IS. El IS tiene que proporcionar un manejo excelente para aumentar el disfrute del conductor, pero también debe ofrecer una conducción cómoda, incluso en las superficies más difíciles. 

La clave para conseguirlo es la integridad estructural de primer nivel y rigidez de torsión de la carrocería,  mejorada aún más en los últimos modelos IS mediante el nuevo diseño asistido por ordenador y el refuerzo de zonas clave de la estructura como, por ejemplo, las barras transversales de la suspensión delantera, las torres de la suspensión trasera y los montantes de la carrocería. Un tercio de la estructura de la carrocería se fabrica ahora con acero de alta resistencia, lo que aumenta aún más la rigidez y reduce el peso.

La suspensión de doble horquilla en la parte delantera y trasera se diseñó para mantener nivelado el vehículo al frenar con gran fuerza, y la suspensión trasera se ajustó con precisión para optimizar el centro de gravedad del vehículo durante los virajes. El Lexus IS utiliza los discos de frenos del Lexus GS300 de mayor tamaño con el fin de conseguir un rendimiento de frenado adecuado para los conductores más exigentes. El rendimiento de frenado se aumenta mediante el uso de un cilindro maestro con un diámetro mayor para mejorar más la sensación del pedal de freno y la incorporación de un sistema ABS de nueva generación, que funciona conjuntamente con los sistemas EBD (Distribución Electrónica de Frenada) y de ayuda de frenado. 

El toque final de estilo de los últimos modelos IS son las llantas nuevas de aluminio de 16 y 17 pulgadas (según el paquete de equipamiento) con neumáticos más grandes. Un diferencial de deslizamiento limitado Torsen y un sistema de Control de Tracción (TRC) impiden que patinen las ruedas, asegurando que toda la potencia se convierta correctamente en rendimiento.

Además de la avanzada suspensión y el sistema de frenos, el Lexus IS también incorpora el sistema de Control de la Estabilidad del Vehículo (VSC, como equipamiento de serie en el IS300). El sistema ayudará al conductor a recuperar el control del vehículo después de realizar un sobreviraje o subviraje brusco, permitiendo explorar los límites del automóvil con mayor seguridad.

CHASIS Y TRANSMISIÓN EN PERFECTA ARMONÍA 

El atractivo de los modelos IS200 e IS300 para el conductor está garantizado por su transmisión. Ambos motores disponen de 4 válvulas por cilindro y están equipados con VVT-i (distribución variable e inteligente). Este sistema proporciona mayor par motor a velocidades de motor bajas y medias, y también reduce el consumo de combustible. Los motores también disponen de ETCS-i (Sistema Electrónico de Control de aceleración inteligente) y ACIS (Sistema de Inducción por Control Acústico). El primero es un acelerador electrónico que puede proporcionar una respuesta más rápida del motor o mayor suavidad, de acuerdo con la intención del conductor. ACIS puede variar la longitud del colector de admisión para mejorar el par motor a velocidades bajas y medias, mejorando asimismo la suavidad del motor.

El control que el conductor ejerce sobre el Lexus IS300 se ha mejorado aún más con la incorporación de serie de una transmisión automática de cinco velocidades con el sistema secuencial de cambio de marchas mediante pulsadores "E-shift". Con la palanca de cambio en la posición ‘M’, los botones incorporados al volante permiten al conductor cambiar de marchas manualmente sin quitar las manos del volante.

El IS200 se ofrece con una transmisión manual de 6 velocidades de fácil cambio. Esta caja de cambios puede sacar el máximo partido del motor con seis cilindros en línea; los compradores también pueden optar por la caja de cambios automática ECT de 4 velocidades. Esta transmisión está provista de un sistema de bloqueo flexible que reduce el consumo de combustible, y ofrece dos programas diferentes: SNOW (Nieve) y POWER (Potencia). El primero proporciona una aceleración sumamente suave para conseguir una progresión más rápida en superficies resbaladizas; el segundo ofrece una sensación más deportiva al cambiar de marcha en la “zona roja” del cuentarrevoluciones.

COMBINACIÓN DE FORMA Y FUNCIÓN EN EL INTERIOR 

El diseño interior del Lexus IS es un reflejo del estilo distintivo del exterior. Es deportivo, pero espacioso, y se ha renovado sutilmente mediante el uso de materiales suaves al tacto en la superficie del salpicadero. El objetivo fue asegurar la sensación de placer de conducir, pero tanto el conductor como los pasajeros disfrutarán por igual de la comodidad de los asientos y del habitáculo luminoso y amplio.


Asientos deportivos que se adaptan al cuerpo de los ocupantes, un volante de 3 radios forrado en cuero y una excelente posición de conducción son elementos incluidos de serie. Los asientos están diseñados para ofrecer el máximo confort a los ocupantes en desplazamientos largos y proporcionan al mismo tiempo abundante soporte durante una conducción deportiva.

El velocímetro y el tacómetro, con un innovador diseño de cronógrafo, dominan el panel de instrumentos, con gráficos que se han modificado sutilmente para acentuar su estilo y facilitar su lectura. Los indicadores secundarios del grupo combinado incluyen una indicación del consumo instantáneo de combustible, temperatura del motor, indicador de batería, indicador de combustible y un indicador de cambio de marcha.

En todos los modelos se incluye como equipamiento de serie un sistema completo de aire acondicionado con climatizador. El cierre centralizado con mando a distancia, los elevalunas eléctricos en todas las puertas, con control mediante una pulsación y protección contra atasco en la ventanilla del puesto del conductor, forman parte del equipamiento de serie. Además, se incluyen de serie retrovisores exteriores térmicos y eléctricos plegables, faros antiniebla delanteros, espejos de cortesía iluminados y aviso de cinturón de seguridad de los pasajeros. El sistema de sonido con 6 altavoces está completamente integrado en la consola central aerodinámica para facilitar su manejo, e incluye un cambiador para 6 CD en el salpicadero.

El Lexus IS SportCross dispone de asientos traseros diseñados para abatirse asimétricamente en una proporción de 60/40 con el fin de aumentar la capacidad de carga. Esto permite prolongar la longitud del espacio de carga disponible hasta 1.670 mm con un máximo de tres ocupantes. El respaldo del asiento del pasajero delantero también se puede abatir hacia adelante para utilizarse como una mesa mientras el vehículo está estacionado y ampliar la longitud de carga disponible hasta 2.600 mm.

Para permitir que tres pasajeros puedan viajar de manera segura en la parte posterior del SportCross, se incluyen cinturones de seguridad con secciones para el regazo y en diagonal para todos los ocupantes; el retractor del cinturón del asiento central está incorporado al techo para aportar una comodidad óptima. Cuando en el asiento trasero viajan dos pasajeros, se puede abrir un apoyabrazos central similar al del sedán. Como ocurre en el sedán, los asientos traseros izquierdo y derecho cumplen los requisitos para asientos infantiles ISOFIX.

“La serie IS es, en términos de volumen, el coche más importante de nuestra gama europea, comenta Stuart McCullough, Director de Lexus Europa.“ 

Desde su lanzamiento, el Lexus IS200 ha aportado pasión y emoción, y ha conseguido que muchas más personas conozcan la marca Lexus.

En Europa, cerca de 35.000 consumidores han comprado un modelo IS y para la mayoría ha sido la primera vez que prueban la experiencia de ser propietarios de un Lexus.  Este éxito ha incrementado el número de ventas de IS por concesionario, aumentando su viabilidad, sus cifras y nuestro desarrollo de una cobertura geográfica de concesionarios aún mayor. Ello permitirá a Lexus ofrecer, mejor que nunca, los niveles de accesibilidad y servicio que necesitan nuestros clientes.”
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