DOSIER DE PRENSA
LEXUS ESPAÑA EN EL SALÓN DEL AUTOMÓVIL DE  MADRID 2004
NUEVO LS430 Y NUEVO RX300

NUEVO LS430

Con un concepto de diseño elegante y avanzado que aporta un perfil exterior más suave y un inigualable rendimiento aerodinámico, el nuevo Lexus LS430, tercera generación del buque insignia de Lexus, representa un paso importante hacia la consecución del objetivo de cualquier fabricante de automóviles de lujo: la perfección en la automoción.

El nuevo LS430 aprovecha los más de diez años de experiencia de Lexus como líder del mercado de los automóviles de lujo y consigue niveles incluso mayores de calidad, rendimiento, seguridad y refinamiento, por medio de una tecnología avanzada de fácil uso.

El diseño exterior, que se distingue por las nuevas llantas de aleación de
18 pulgadas y cinco radios, es una evolución dinámica de la forma establecida del LS430; los cambios en la forma del capó y la nueva rejilla delantera aportan al vehículo una presencia frontal más baja y más ancha, así como un perfil más poderoso al capó. No obstante, algunos de los cambios más importantes resultan difíciles de detectar a simple vista; el estampado de alta precisión de la carrocería se combina con una carrocería más suave, cristales enrasados y un extenso perfilado de la parte inferior para aportar al LS430 un impresionante coeficiente de resistencia aerodinámica (Cd) de tan sólo 0,26 y eliminar prácticamente el ruido del viento.

Acoplado a una nueva transmisión automática de 6 velocidades Super ECT-i controlada electrónicamente y con modo de cambio semisecuencial, el modelo más reciente del renombrado motor V8 de 4,3 litros y 281 CV DIN del LS430 permitirá acelerar de 0 a 100 km/h en tan sólo 6,3 segundos, y cumple ya las rigurosas normas de emisiones Euro IV que entrarán en vigor en 2005.

La suspensión hidráulica controlada electrónicamente que se incluye de serie, cuenta con nueve programas diferentes y da como resultado la mayor estabilidad y calidad de conducción del mundo. El cuidadoso desarrollo de este sistema de suspensión, combinado con una relación de peso casi perfecta entre las partes delantera y trasera del LS430 (53:47), hace que cuente con unas características excepcionales de manejo y de dinámica de conducción.

Numerosas prestaciones tecnológicas avanzadas ofrecen mejoras significativas en cuanto a eficacia, comodidad y seguridad a bordo del nuevo LS430: un total de 10 airbags de serie, y es el primer automóvil en Europa que incorpora airbags para las rodillas del conductor y del pasajero delantero. El Sistema de Iluminación Frontal Activo Inteligente (I-AFS) controla la dirección de iluminación de cada faro conjuntamente con el giro del volante. El Control de Asistencia de Aparcamiento de Lexus utiliza una cámara montada en la parte trasera del vehículo para proyectar la imagen de la parte posterior del vehículo en la pantalla táctil de 7 pulgadas de la consola central cuando se selecciona la marcha atrás. La misma pantalla muestra el sistema de navegación por DVD de Lexus, que ahora incluye un sistema de prevención electrónica del tráfico.

La más reciente tecnología de reconocimiento de voz responde a unos 300 comandos de voz relacionados con las funciones de navegación, sonido y aire acondicionado. Y la avanzada tecnología Bluetooth permite utilizar interfaces sin cables para datos personales y teléfonos móviles.

El nivel de tolerancia para los accesorios interiores se ha reducido a tan sólo
1 mm, y así el nuevo LS430 mantiene el compromiso de Lexus de ofrecer una calidad de fabricación impecable. Este vehículo se produce en la fábrica japonesa de Tahara, unas instalaciones que hicieron historia al ganar el Premio de Platino de JD Power and Associates en 2002 y 2003.

NUEVO RX300

Cinco años después de que el Lexus RX300 original crease el segmento de los todo camino de lujo y se convirtiese en un éxito de ventas con más de 680.000 unidades vendidas en todo el mundo, el RX300 de nueva generación ofrece avances significativos en seguridad, dinámica de conducción y refinamiento, alcanzando nuevas cotas en el segmento de los automóviles de lujo, que desde 2000 ha crecido casi un 200% en Europa.

El RX300 presenta un diseño de rejilla nuevo y distintivo, faros y pilotos modernos de cristal transparente, arcos de ruedas poderosos, una línea ascendente de las ventanillas y un diseño característico del pilar trasero con montante C. Este diseño esbelto ofrece la mayor eficacia aerodinámica de su clase, con un nivel de ruido del viento menor que el de su predecesor y un coeficiente de resistencia aerodinámica de tan sólo 0,33 en los acabados equipados con suspensión neumática.

El Lexus RX300 es 160 mm más largo y 30 mm más ancho que el modelo anterior y su distancia entre ejes ha aumentado 100 mm para ofrecer más espacio para el equipaje y un habitáculo más espacioso que el de la mayoría de sus rivales en este segmento.

La potencia del motor V6 de 3 litros, que ya cumple las normas de emisiones Euro IV de 2005, se ha aumentado hasta 204 CV DIN, y cuenta con una transmisión automática de 5 velocidades con un cambio semisecuencial y un Sistema de Control de Tracción Electrónico (TRC). La velocidad máxima del RX300 ha aumentado de 180 a 200 km/h, mientras que el consumo de combustible se ha reducido en más del 6% para ofrecer unas cifras de consumo y de emisiones mejores que las de sus rivales con motores de 6 cilindros.

Un sistema de suspensión neumática equipado en el RX300 ofrece mayores niveles de rendimiento y de refinamiento. Este sistema proporciona un mayor control en la conducción, con una función de nivelación automática y la posibilidad de modificar la altura del vehículo en un rango de 45 mm.

El Lexus RX300 también está equipado con una serie de prestaciones tecnológicas avanzadas exclusivas en su clase: portón trasero con apertura eléctrica que se abre y se cierra automáticamente mediante la llave. Sistema de Iluminación Frontal Activo Inteligente (I-AFS) que mejora radicalmente la visibilidad durante la conducción nocturna al realizar virajes, y es el primero que se emplea en un todo camino. Control de Asistencia de Aparcamiento de Lexus que cuenta con una cámara montada en la parte trasera que se activa cuando se selecciona la marcha atrás, apareciendo la imagen en la pantalla de la consola central. Para completar las extraordinarias prestaciones de seguridad pasiva de este modelo, el RX300 está equipado con un airbag SRS para las rodillas del conductor (una primicia en este segmento) y airbags montados en los asientos para mejorar la protección del torso, el abdomen y la pelvis.
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