DOSIER DE PRENSA
LEXUS ESPAÑA EN EL SALÓN DEL AUTOMÓVIL DE MADRID 2004
NUEVA GAMA LEXUS GS

Nueva Gama GS: elegancia de diseño

“El nuevo GS es muy importante para la futura consolidación del desarrollo global de la marca Lexus, ya que demuestra nuestra nueva filosofía de diseño y abre las puertas a un futuro nuevo, único y apasionante para el ‘Diseño Lexus’.” Kengo Matsumoto, Director General de la División de Diseño de Lexus.

• Nuevo ‘Diseño Lexus’: dinámico, simple y elegante.

• Motores de gasolina V8 de 4,3 litros y el nuevo modelo V6 de 245 CV DIN acoplados a una nueva transmisión automática de 6 velocidades con un modo de anulación que permite seleccionar un cambio manual.

• Suspensión variable adaptable con una selección de cuatro ajustes de amortiguación controlados por medio de un interruptor del salpicadero.

• Sistema de Control de Estabilidad Avanzado del Vehículo (VDM) para mejorar el rendimiento, el control de la tracción y la estabilidad del vehículo.

• Sistema de seguridad Pre-colisión (PCS) controlado por radar para optimizar la eficacia de los cinturones de seguridad y del frenado de emergencia.

En el reciente edición del Salón del Automóvil de Ginebra, se presentó el sedán deportivo GS de siguiente generación, que representa una filosofía y un lenguaje de diseño nuevos, innovadores y exclusivos del ‘Diseño Lexus’.

Tras la favorable acogida de los conceptos de vehículos LF-S y LF-X en todo el mundo, presentados por la división Lexus en el Salón del Automóvil de Tokio celebrado el pasado mes de octubre, el nuevo GS es el primer automóvil de fabricación en serie que refleja plenamente un revolucionario lenguaje de diseño que integra una elegante carrocería uniforme con la excelencia ergonómica en el interior e inigualables logros técnicos en los campos de la instrumentación de la cabina, los motores de alto rendimiento y el VDM, Sistema de control de Estabilidad Avanzado del Vehículo, que es la máxima expresión de los actuales sistemas de control de la estabilidad del vehículo.

El nuevo GS se pondrá a la venta en Europa en los primeros seis meses de 2005.

Diseño exterior e interior

Desde el punto de vista del diseño, el GS representa una evolución hacia una dirección más escultural en el diseño de Lexus: es dinámico, simple y elegante.

A pesar de ser tan sólo 16 mm más largo que su predecesor, el nuevo GS combina una distancia entre ejes de 50 mm con voladizos cortos en la parte delantera y trasera y arcos de las ruedas amplios y anchos para dar cabida a las llantas de aleación de 18 pulgadas en el modelo equipado con motor V8 y crear una presencia ancha y poderosa.

La familiar rejilla vertical de Lexus se combina con cuatro faros de cristal transparente y una pequeña toma de aire profunda y resuelta, con faros antiniebla integrados para resaltar el estilo deportivo del nuevo sedán e identificarlo de inmediato como un miembro de la nueva generación Lexus.

Visto de perfil, la línea central curvada y aerodinámica, además del habitáculo largo y el montante B cubierto del nuevo GS, dan un aire enérgico y dinámico con forma de “honda” a las ventanas, que resaltan la homogeneidad escultórica del diseño y, al mismo tiempo, añaden fuerza a las generosas dimensiones interiores del nuevo sedán. En la parte trasera, los marcados alerones se estrechan hasta llegar a los grupos de pilotos LED situados encima del parachoques trasero y de dos tubos de escape deportivos.

La creación de una percepción espacial exclusiva en el habitáculo es un aspecto básico del nuevo concepto de diseño de Lexus. La estrategia de diseño combina proporción, arquitectura y superficie para conseguir una sensación de “movimiento único”: los elementos estructurales, como los instrumentos, la consola central, las salidas de ventilación, los tiradores y los apoyabrazos, se han integrado cuidadosamente en acabados de materiales de la más alta calidad para crear un diseño moderno que resalta las cualidades tridimensionales continuas del espacio interior.

Motores y suspensión

Además del potente y refinado motor V8 de 4,3 litros, el nuevo Lexus GS también estará disponible con un nuevo motor V6 de 245 CV DIN que sustituye a la actual unidad de 6 cilindros en línea. Ambas opciones V6 y V8 están acopladas a una transmisión automática de 6 velocidades con cambio secuencial. La nueva caja de cambios proporciona cambios de marcha más rápidos, más suaves y un mayor rendimiento, al tiempo que reduce el consumo de combustible.

La nueva suspensión variable adaptable permite adecuar las características de conducción del GS con una elección de cuatro ajustes de amortiguación que abarcan desde el modo Normal, que resulta indicado para la conducción diaria, hasta el modo Deportivo, que mejora el control de la carrocería y proporciona una respuesta precisa de la dirección en los virajes.

Prestaciones de seguridad avanzadas

Además del Sistema de control de Estabilidad Avanzado del Vehículo (VDM), el nuevo GS también ofrecerá un sistema de seguridad Precolisión (PCS) que puede contribuir a reducir los daños y las lesiones en caso de colisión.
El sistema PCS dispone de un sensor de radar de ondas milimétricas que detecta los obstáculos delante del vehículo, y junto con un ordenador que supervisa la velocidad del vehículo, el ángulo de dirección y el nivel de guiñada puede determinar de antemano si una colisión inminente es inevitable. En este tipo de eventualidades, el sistema recoge con antelación la holgura de los cinturones de seguridad de los asientos delanteros y ajusta el sistema de ayuda de frenado de emergencia para aplicar la máxima fuerza de frenado y reducir la velocidad de colisión.

El nuevo Lexus GS también incorporará de serie en toda la gama airbags para las rodillas del conductor y del pasajero delantero y airbags laterales de tipo cortina en los asientos delanteros y traseros. El avanzado sistema complementario de sujeción incluye asimismo airbags delanteros de fuerza variable para el conductor y el pasajero delantero. Los sensores determinan la gravedad de un impacto y, por consiguiente, la fuerza con que se inflan los airbags.

Tecnología inteligente y práctica

La filosofía de Lexus queda reflejada asimismo en una gama completa de equipamiento tecnológicamente avanzado que se incluye de serie para simplificar y mejorar la comodidad de los pasajeros.

Con el sistema de acceso inteligente sin llaves (Smart Key Access), el conductor puede dejar la llave en un bolsillo y bloquear y desbloquear las puertas del nuevo GS con sólo tocar el tirador de la puerta, y además de encender el motor con un pulsador de arranque. Un Sistema de Control de la Presión de los Neumáticos (TPM) puede detectar una pérdida significativa de presión en uno o más neumáticos y avisar al conductor por medio de un piloto de aviso montado en el salpicadero. El GS también estará equipado con el elogiado Sistema de Iluminación Frontal Activo Inteligente (I-AFS), que hace girar los faros un máximo de 15 grados para iluminar mejor una curva cuando el conductor realiza el viraje.

En el nuevo GS también se ofrecerá el Asistente de Aparcamiento Lexus, que consiste en una cámara de marcha atrás montada en la parte trasera del vehículo. Disponible conjuntamente con el sistema de navegación, proyecta automáticamente la imagen de la parte trasera tomada por la cámara en la pantalla cuando se selecciona la marcha atrás.

