Lexus sigue siendo el único fabricante de automóviles de lujo que ofrece una gama de modelos híbridos.
Los modelos Lexus Hybrid Drive suponen ya el 37% de las ventas de Lexus España gracias a su buena aceptación entre los clientes de coches de lujo. Los tres modelos con tecnología híbrida: el SUV RX400h, la berlina de altas prestaciones GS450h, y el buque insignia de la marca LS600h, sorprenden por su potencia, silencio y consumos. El número que aparece en los nombres de estos modelos, “400”, “450” o “600”, indica la cilindrada que necesitaría un vehículo con tecnología convencional para entregar la misma potencia. El sufijo “h” indica la presencia del sofisticado sistema Lexus Hybrid Drive. 

Los ingenieros de Lexus han desarrollado un sistema que consiste en la perfecta interacción entre un motor eléctrico y un motor de gasolina. La introducción del sistema eléctrico permite por un lado, iniciar la marcha y circular a bajas velocidades con consumo y emisiones cero; por otro, entregarnos  potencia adicional a la del motor de gasolina cuando se pisa el acelerador a fondo; y por último, recuperar la energía cinética de vehiculo durante la frenada, transformándola en electricidad. La batería, colocada en la parte trasera, almacena esta electricidad que se utiliza para alimentar el motor eléctrico. De este modo, el híbrido recarga su batería durante la marcha sin necesidad de recargas externas.

Los híbridos de Lexus entregan potencias de 272 CV en el RX400h, 354 CV en el GS450h y 445 CV en el LS600h sin renunciar a un funcionamiento silencioso y refinado, con el menor consumo de combustible y las menores emisiones de escape de los segmentos en los que compiten. Sorprende que un SUV premium como el RX400h y una berlina de altas prestaciones como el GS450h consigan consumos mixtos de 8,1 y 7,9 l respectivamente y estar por debajo de los 200 gr de emisiones de CO2. En Lexus, calculan que el uso de un vehículo con esta tecnología evita la emisión de una tonelada de CO2 al año respecto a los modelos con tecnología convencional. El respeto por el medio ambiente es uno de los principales objetivos del grupo Toyota, su presidente el Sr. Watanabe durante el pasado salón de Ginebra aseguró que todos los modelos Toyota y Lexus estarían disponibles en versión híbrida en la década del 2010.
Las características mas sorprendentes en la conducción de los modelos con tecnología Lexus Hybrid Drive son, el arranque e inicio de marcha del vehículo de forma silenciosa puesto que no es necesario hacer funcionar el motor de gasolina;  la aceleración de forma lineal gracias a su transmisión variable continúa sin cambios de marcha y su rápida respuesta debido al alto par que entrega el motor eléctrico a bajas revoluciones.
Lexus es una de las marcas a la vanguardia tecnológica, esto se pone de manifiesto tanto en la calidad percibida cuando nos subimos en uno de sus modelos, como por las primicias mundiales que ha incorporado: faros delanteros LED, caja de cambios automática de ocho marchas, VDIM un control de estabilidad predictivo que se activa en situaciones de peligro antes de que se produzca el derrapaje o los reposacabezas activos que detectan accidentes por alcance y se aproximan a la cabeza, sin llegar a tocarla, para minimizar el latigazo cervical.
