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CT 200h

•
Introducción del primer y único vehículo full-hybrid en el segmento de compactos premium

•
Ecológico, sin comprometer el refinamiento y el placer de conducción

•
Emisiones líderes en su clase con tan solo 89 g/km de CO2
•
Situado en el centro del segmento, con un precio de venta en Francia de menos de 30.000 euros

El Lexus CT 200h marca la introducción del primer y único vehículo full-hybrid en el segmento europeo de compactos premium.

Creado para aquellos con conciencia ecológica, pero sin ninguna intención de rebajar sus estándares, el nuevo CT 200h proporciona, por primera vez en el segmento C premium, la síntesis única de calidad, sofisticación y alta tecnología, propia de Lexus. El compacto full-hybrid abre una nueva puerta para Lexus y atraerá a un público más joven hacia la marca.

Diseñado y desarrollado con el mercado europeo en mente, el CT 200h es el primer coche compacto de 5 puertas de Lexus. Su tamaño, diseño innovador, tecnología full hybrid y emisiones ultra bajas, cumplen perfectamente con los requisitos de los clientes jóvenes, de gusto altamente refinado y con conciencia ecológica, en el importante mercado europeo de compactos premium. Al mismo tiempo, no se comprometen la calidad, el refinamiento y el placer de conducción, que son distintivos del lujo progresivo inherente a todos los Lexus.

Uniendo una elegancia refinada a un dinamismo deportivo, el CT 200h da vida a la filosofía de diseño L-finesse de Lexus. Con un innovador y potente diseño frontal Lexus, los contornos estilizados que simulan el flujo natural del viento por encima y alrededor de la carrocería y su ancha y determinada estampa, el nuevo full-hybrid es la expresión perfecta de una precisión y potencia compactas.

El interior del CT 200h ofrece unos niveles de refinamiento sin precedentes en este segmento. Eficiente y elegante, con una poderosa simplicidad de formas, el habitáculo combina una ergonomía superior con un uso generalizado de acabados metálicos y oscuros, suaves al tacto, para crear un entorno de conducción extraordinario de calidad premium y una sensación de acabados con toques artesanales.

Un elemento clave de la experiencia de conducción deportiva del nuevo compacto premium full-hybrid, es su acogedor habitáculo diseñado con sumo esmero y cuidado. Presenta un asiento del piloto situado en una posición baja mejorando el centro de gravedad del vehículo con apoyos laterales y lumbares reforzados, un volante deportivo grueso y un cuadro de relojes orientados hacia el conductor con indicadores triples de alta visibilidad y de gran tamaño.

El salpicadero está dividido en dos zonas diferenciadas: una superior, la zona de visualización, con una pantalla LCD de 8 pulgadas de información múltiple, situada a una distancia ideal para observarla de un vistazo; una inferior, la zona de operación, que permite el acceso a la palanca de cambios de diseño único y a sistemas de control tales como el Remote Touch.

Mediante la combinación de un motor de gasolina de 1,8 litros VVT-i con un motor eléctrico potente, el sistema de conducción full-hybrid proporciona una revolución silenciosa en el mayor segmento premium del mercado europeo. Su transmisión Lexus Hybrid Drive ofrece al conductor dos opciones diferentes de modos para la conducción, dinámico o relajante, con tres modalidades diferentes disponibles.

Las modalidades ECO y NORMAL se centran alrededor de una conducción relajante, mientras que la modalidad SPORT proporciona una experiencia más dinámica. La modalidad EV adicional, que se puede seleccionar manualmente, es exclusiva de los vehículos con tecnología full-hybrid y al igual que los vehículos 100% eléctricos permite una circulación ultra silenciosa utilizando únicamente la potencia del motor eléctrico lo que ocasiona un consumo de combustible nulo, y por tanto sin producir ningún tipo de emisiones (CO2, NOX, HC, Partículas)

El sistema Lexus Hybrid Drive rinde una potencia total de sistema de 136 CV Din. Mediante una transmisión continuamente variable (CVT) , el CT 200h acelera de manera suave y progresiva de 0 a 100 km/h en 10,3 segundos y alcanza una velocidad máxima de 180 km/h. A pesar de ello, el CT 200h presenta unas cifras de consumo de combustible increíblemente bajas, con resultados de 3,8 l/100 km
 y unas emisiones líderes en su clase de tan solo 89 g/km1.

El Lexus CT 200h que presenta una nueva plataforma, con una arquitectura posterior única de suspensión con doble trapecio articulado completamente independiente y brazo reactor, ha sido específicamente desarrollado para combinar la comodidad de viaje que cabe esperar de cualquier Lexus con una conducción interactiva y una maniobrabilidad muy superiores.

El Lexus CT 200 h estará a la venta a partir de Noviembre 2010 y tendrá un precio competitivo dentro del segmento de compactos premium. Se espera que el precio de acceso a la gama esté por debajo de los 30.000€ en el mercado francés. Los precios para el resto de paises donde se comercialice el CT 200 h pueden variar debido a las distintintas especificaciones y a factores locales del mercado.

ACTUALIZACIÓN DE GAMA IS MY 2011

•
Introducción del nuevo IS 200d, con motor turbo diesel de 2,2 litros, 150 CV y 340 Nm

•
Economía de combustible mejorada y reducción de emisiones en todos los modelos de la gama IS sin afectar al rendimiento

•
La actualización del diseño en toda la gama de IS refleja los avances del desarrollo de L-finesse

Basándose en el estilo galardonado de coches sedán deportivos dinámicos, la comodidad, el refinamiento y los niveles de equipamiento lideres en su clase, la gama de modelos IS de 2011 se ha puesto al día para incorporar una serie de mejoras en el tren rodante, mejoras en el diseño exterior y una actualización de los interiores.

Como respuesta a la tendencia general de un aumento de demanda de motores de menos tamaño, con un menor consumo de combustible y unas emisiones más bajas, por parte de los clientes del segmento de automóviles premium, Lexus ha introducido el IS 200d, un nueva versión del turbo diesel de 2,2 litros de la marca, con un sistema common rail y bloque de aluminio.

El nuevo IS 200d entrega 150 CV Din y un par motor máximo de 340 Nm. Esto, junto con una transmisión manual de 6 velocidades, permite una aceleración de 0 a 100 km/h en 10,2 segundos y una velocidad máxima de 205 km/h; los resultados de consumo de combustible son increíblemente bajos en su segmento, de tan solo 5,1 l/100 km y se generan unas emisiones de CO2 de únicamente 134 g/km.

Como reflejo de los avances en el desarrollo de la filosofía de diseño L-finesse de Lexus, la gama de modelos del IS 2011 presenta numerosas revisiones muy sutiles, pero a la vez importantes, del estilismo interior y exterior. Los nuevos elementos del diseño confieren un aspecto y un carácter más distinguido al IS y lo convierten en un ejemplo distintivo de coche deportivo único dinámico, elegante y potente.

Para reforzar el atractivo del IS hacia un público más joven, la gama F-Sport estará disponible tanto para las versiones gasolina y diesel 2011. Esta gama se apoya en el paquete actual del F-Sport, que añade una serie ampliada de detalles estilísticos interiores y exteriores y, en el IS 250, se añade un ajuste y nuevo tarado de la suspensión deportiva hecha a medida del comportamiento de la versión F-Sport.

La satisfacción de los clientes sigue siendo una parte fundamental de la experiencia de poseer un Lexus y los niveles excepcionales de exclusividad, diseño inteligente, integridad y minuciosa atención al detalle en el servicio de atención al cliente de la empresa, han conseguido que la gama de modelos del IS se sitúe a la cabeza del mundialmente famoso sondeo de satisfacción del cliente de JD Power and Associates, consiguiendo el galardón de la clase de Coche Ejecutivo del Reino Unido 2010, con un resultado total del 83,9%.

INTRODUCCIÓN

•
Introducción del primer y único vehículo full-hybrid en el segmento de compactos premium

•
Ecológico, sin comprometer el refinamiento y el placer de conducción

•
Emisiones líderes en su clase con tan solo 89 g/km de CO2 y emisiones prácticamente nulas de NOX y PM

•
Situado en el centro del segmento, con un precio de venta en Francia de menos de 30.000 euros
El Lexus CT 200h marca la introducción del primer y único vehículo full-hybrid en el segmento europeo de compactos premium.

El CT 200h full-hybrid de 5 puertas es el primer compacto de Lexus y constituye una nueva via de acceso para la marca Lexus. Por primera vez presenta una síntesis de calidad, sofisticación y alta tecnología característica de la compañía en el segmento de compactos premium y pasará a ser un atractivo para una clientela mas joven.

El nuevo CT 200h se ha diseñado y se ha desarrollado específicamente pensando en el mercado europeo, por ello, su tamaño, diseño innovador, tecnología full-hybrid y emisiones ultra bajas, cumple perfectamente con los requisitos de los actuales clientes jóvenes, muy exigentes y preocupados por el medioambiente. Al mismo tiempo, no se comprometen ni el refinamiento ni el placer de conducción, que son característicos del lujo progresivo inherente a todos los Lexus.

El nuevo CT 200h es una revolución silenciosa que representa la síntesis de los atributos clave de Lexus que es el ofrecer a los clientes una experiencia sin precedentes en la conducción de compactos premium: La tecnología Lexus Hybrid Drive específicamente desarrollada para el nuevo CT 200 h junto con; un carácter de conducción único, y una estilización dinámica y elegante se añaden a la filosofía de diseño L finesse de Lexus a una calidad de producción y al extremo cuidado por el detalle de todos los Lexus

El sistema Lexus Hybrid Drive del CT 200h se ha creado de acuerdo con una serie de estándares de desarrollo extremadamente rigurosos. Entre estos estándares exclusivos se incluyen más de 500 elementos que establecen unas normas estrictas para elevar a niveles sin precedentes, cada uno de los aspectos del rendimiento dinámico y medioambiental del nuevo full-hybrid.

Estos estándares también tienen en cuenta todo lo relativo al NVH (Noise , Vibration & Harshness) a fin de conseguir los niveles de silencio y ausencia de vibraciones que se esperan de la marca, y se aplican incluso a factores estéticos, como el aspecto, la calidad táctil y de sonido así como el funcionamiento y la sensibilidad de los controles.

El CT 200h se ha diseñado para ofrecer a los conductores una opción única en el segmento de modalidades de conducción Dinámicas y Relajantes, ayudado por una plataforma nueva que incorpora numerosas aplicaciones, desarrolladas exclusivamente en la carrocería, el chasis y el sistema de control de la transmisión Lexus Hybrid Drive. Mediante la búsqueda de un centro de gravedad lo más bajo posible con una carrocería de alta rigidez, un sistema de amortiguación lateral de rendimiento único y una nueva suspensión trasera de doble trapecio articulado, la experiencia de conducción del nuevo full-hybrid se caracteriza por la estabilidad a altas velocidades, suavidad, precisión de manejo, agilidad y comodidad que se espera de cualquier Lexus.

La experiencia de conducción dinámica se ve reforzada con un entorno que se centra en el conductor. Al mismo tiempo que ofrece un diseño del habitáculo único en cuanto a eficiencia, elegancia y amplitud, el CT 200h también ofrece una posición de conducción baja, ideal desde el punto de vista de la ergonomía.

Uniendo una elegancia refinada a un dinamismo deportivo, el CT 200h da vida a la filosofía de diseño L-finesse de Lexus. Con un innovador y potente diseño frontal Lexus, los contornos estilizados que simulan el flujo natural del viento por encima y alrededor de la carrocería y su ancha y determinada cintura, el nuevo full-hybrid es la expresión perfecta de una precisión y potencia compactas.

El CT 200h se fabrica en Toyota Motor Kyushu, donde la planta de Kokura comenzó su funcionamiento en 2008 como la primera fábrica del mundo dedicada a la producción de unidades híbridas. Esta planta mantiene los estándares más altos posibles de calidad de fabricación mediante la fusión a alto nivel de tecnología de producción innovadora y las habilidades de los takumi - los maestros artesanos de Lexus.

Una calidad líder mundial, un servicio de atención al cliente impresionante y la mejor red de concesionarios del sector, han sido siempre la base de la marca Lexus.  Estos niveles excepcionales de atención al cliente quedan mejor reflejados en numerosos galardones recibidos por la marca desde su nacimiento en 1990. 

En 2009, el segmento de los vehículos compactos se convirtió en el más grande del mercado premium europeo, como resultado del aumento de la demanda de coches más pequeños y más eficientes respecto al consumo de combustible y emisiones de CO2, los cuales, a pesar de ello, ofrecen un alto grado de refinamiento y de placer de conducción. Este segmento es el punto de entrada estratégico en el mercado premium en el que los clientes jóvenes son los que representan la mayor parte de los compradores de compactos premium.

El Lexus CT 200 h estará a la venta a partir de Noviembre 2010 y tendrá un precio competitivo dentro dell segmento de compactos premium. El precio de acceso a la gama estará por debajo de los 30.000€ en el mercado francés. Los precios para el resto de paises donde se comercialice el CT 200h pueden variar debido a las distintintas especificaciones y a factores locales del mercado.
TRANSMISIÓN LEXUS HYBRID DRIVE

•
Sistema único de gestión de la energía Lexus Hybrid Drive

•
Un motor de 1,8 litros que proporciona una potencia total del sistema de 136 CV Din

•
Un motor de gasolina 1,8 litros que rinde 99 CV Din y un motor eléctrico de 82 CV Din

•
Emisiones de CO2 líderes en su clase, de tan sólo 89 kg/km, consumo de combustible excepcionalmente bajo y emisiones de NOX y partículas prácticamente nulas

•
Las modalidades EV, ECO y SPORT para unos modos de conducción dinámicos o relajantes

•
Medidas de ahorro de energía y de rendimiento medioambiental adicionales

Cuando todavía muchos fabricantes no han producido híbridos de primera generación, Lexus ya posee más de diez años de experiencia en transmisiones completamente híbridas. El nuevo CT 200h refuerza el liderazgo evidente de la compañía en el desarrollo de sistemas de conducción full-hybrid, mediante la introducción de la tecnología híbrida de segunda generación, por primera vez, a los clientes del segmento C Premium.

El nuevo Lexus CT 200h es un full-hybrid capaz de funcionar en modalidad de gasolina, en modalidad eléctrica o en una combinación de ambas. Su transmisión Lexus Hybrid Drive proporciona los beneficios de rendimiento de un híbrido en paralelo combinados con los de ahorro de energía de un híbrido en serie.

El Lexus Hybrid Drive del CT 200h presenta un sistema único de gestión de la energía que proporciona al full-hybrid un funcionamiento silencioso, una aceleración progresiva sin sobresaltos y el rendimiento que los clientes esperan de un vehículo del segmento de compactos premium.

Al mismo tiempo, ofrece un ahorro de combustible sorprendente y, no sólo consigue unas emisiones líderes en su clase de CO2, que ofrecen unos beneficios de propiedad considerables en muchos países europeos, sino que además produce unas emisiones de NOX y partículas notablemente más bajas que los vehículos diésel equivalentes.

Para mejorar aún más las credenciales medioambientales del sistema Lexus Hybrid Drive, el diseño del CT 200h incorpora numerosas medidas adicionales de ahorro de energía y conciencia ecológica. Entre ellas se incluye el sistema de aire acondicionado con ahorro de energía, que posee un compresor eléctrico, un sensor de humedad con un control automático de la modalidad de entrada de aire y calefactores pro-activos de los asientos, el uso extensivo de luces LED que ahorran energía, altavoces de resina de carbón de bambú y amplificador de peso ligero en el sistema de audio con consumo eficiente de energía y el uso generalizado de materiales de fuentes biológicas
Sistema único de gestión de la energía Lexus Hybrid Drive

Mediante la aplicación de soluciones de ingeniería específicas de la marca y un sistema único de gestión de la energía con un ajuste del software hecho a medida, los ingenieros de Lexus se han centrado en mejorar el rendimiento tanto de la conducción como medioambiental del sistema Lexus Hybrid Drive, así como sus únicos niveles bajos de NVH (Noise, Vibration & Harshness)

El control del motor y la respuesta del acelerador se han ajustado a fin de proporcionar una experiencia de conducción interactiva y dinámica que resulta apropiada para el primer Lexus en el segmento de compactos premium europeo, mientras que son llevados a la minima expresión los niveles de ruido, vibración y dureza del CT 200h, todo ésto refuerza el funcionamiento silencioso inherente al ADN de todos los modelos de Lexus.

Arquitectura del sistema Lexus Hybrid Drive

El sistema full-hybrid de segunda generación del CT 200h presenta un motor de gasolina VVT-i de 1,8 litros, un motor eléctrico potente, un generador de 42 kW, una batería de 202 V y 27 kW de alto rendimiento, una unidad de control de potencia y un dispositivo de reparto de la potencia que utiliza un engranaje planetario para combinar y redistribuir la energía del motor, del motor eléctrico y del generador según las necesidades operacionales.

El motor eléctrico, el generador y el dispositivo de reparto de la potencia están todos situados en una carcasa de transmisión compacta de peso ligero, comparable directamente en tamaño a la de una caja de cambios convencional. La transmisión eléctrica continuamente variable sin saltos del sistema full-hybrid proporciona la potencia a las ruedas delanteras.

Al motor VVT-i de 16 válvulas, DOHC, 1798 cc de ciclo Atkinson se le ha incorporado un sistema de Recirculación de gases de Escape (EGR) refrigerado y un sistema de recuperación del calor del escape de tercera generación. Este motor genera 99 DIN cv/73 kW a 5.200 rpm y 142 Nm de par motor a 4.000 rpm. El motor eléctrico síncrono de 82 DIN cv/60 kW de alto rendimiento e imán permanente, genera 207 Nm de par motor a partir de 0 rpm. De forma conjunta, el sistema proporcina una potencia total de de 136 CV Din

El motor eléctrico funciona conjuntamente con el de gasolina para incrementar la aceleración y proporciona más potencia únicamente a las ruedas delanteras cuando el CT 200h funciona en la modalidad EV (100% eléctrico). Durante la aceleración y la frenada, el motor eléctrico funciona como un generador de salida en alta para efectuar la frenada regenerativa.
Cuando funciona en la modalidad EV, que se puede seleccionar manualmente, el nuevo full-hybrid de Lexus no produce ningun tipo de emisiones hasta velocidades de 45 km/h., comportándose como un vehículo eléctrico.

Rendimiento

El motor de gasolina y el motor eléctrico del sistema Lexus Hybrid Drive generan, combinados, una potencia total de 136 DIN cv. Mediante una transmisión continuamente variable (CVT), el CT 200h acelera de manera suave y progresiva de 0 a 100 km/h en 10,3 segundos y alcanza una velocidad máxima de 180 km/h. A pesar de ello, el CT 200h establece un consumo de combustible realmente bajo, con resultados de 3,8 l/100 km
 y unas emisiones líderes en su clase de tan solo 89 g/km2.

Ahorro de energía y rendimiento medioambiental

El nuevo CT 200h está equipado con una unidad compacta de aire acondicionado AC3 de peso ligero, que permite un control independiente de los lados derecho e izquierdo del habitáculo. Esta unidad contiene un compresor eléctrico de capacidad variable que recibe alimentación de una batería híbrida y así reduce la carga sobre el motor y mejora el ahorro de combustible.

Los vehículos pueden experimentar una bajada del ahorro de combustible durante los meses de invierno debido a la necesidad de calentar el habitáculo y desempañar el parabrisas. Para contrarrestar esto, los ingenieros de Lexus han combinado un sistema de recirculación de calor del escape de tercera generación con una nueva tecnología de control de la modalidad de entrada del aire y con un sensor de humedad incorporado.

Mediante un sensor de humedad instalado en el parabrisas, que realiza un seguimiento de la humedad y de la temperatura del cristal y del habitáculo, el sistema de aire acondicionado controla automáticamente la modalidad de entrada del aire para aumentar el volumen de aire recirculado dentro del habitáculo. Esto combina una acción desempañante satisfactoria junto con un escape mínimo de aire caliente y así se reduce el tiempo de funcionamiento del motor necesario para calentar el interior.

Los calefactores de los asientos delanteros del CT 200h están diseñados para funcionar proactivamente con la unidad calefactora del aire acondicionado. Se activan automáticamente con temperaturas bajas al arrancar y así se reduce la carga sobre el calefactor y se mejora aún más la eficiencia de combustible.

El CT 200h está equipado con nada menos que 89 luces LED externas, el número más elevado que se ha instalado en un modelo de Lexus hasta la fecha. Con un consumo de potencia 45% menor que las unidades halógenas convencionales, estas luces ofrecen una mejora del ahorro de combustible.

Por primera vez en un Lexus y en el mercado, ambos sistemas premium de sonido están equipados con unos altavoces únicos, ecológicos, con diafragma de resina de carbón de bambú, que proporcionan una respuesta más rápida y un sonido más nítido. El nuevo amplificador con consumo eficiente de energía y sistema integrado de procesamiento de la señal digital (DSP), es un 26% más ligero y consume un 50% menos de potencia que un amplificador analógico convencional.

Para mejorar aún más el rendimiento medioambiental, muchos de los componentes de mayor tamaño del CT 200h, entre los que se incluyen las cubiertas laterales del espacio de carga, del piso y la tapicería que lo cubre, se han fabricado con materiales bioplásticos que contienen un 30% de tereftalato de polietileno de origen vegetal.

PAQUETE DINÁMICO

•
Combina agilidad y estabilidad con una conducción cómoda y suave

•
Sistema de amortiguación lateral, delantero y trasero único que minimiza las vibraciones de la carrocería y mejora la dinámica

•
Posición del conductor ideal, deportiva, altamente centrada y ergonómica

•
Modalidades EV, ECO y NORMAL para proporcionar una conducción relajante y niveles de NVH líderes en su clase

•
La modalidad SPORT para una conducción dinámica con una aceleración y una agilidad notables

•
Una suspensión trasera de doble trapecio articulado para una comodidad de conducción y un manejo superiores, suspensión delantera con montante MacPherson

•
Dirección asistida eléctrica para una mejor respuesta al conductor y una dinámica de conducción gratificante

•
La aerodinámica desarrollada extensivamente mejora la estabilidad, el manejo y la comodidad de conducción a altas velocidades

El nuevo Lexus CT 200h ha sido desarrollado específicamente para combinar una agilidad de manejo superior y una experiencia de conducción gratificante, con la comodidad de circulación que se espera de cualquier Lexus.

El CT 200h disfruta de los beneficios de una nueva plataforma que incorpora una serie de aplicaciones de desarrollo exclusivo en la carrocería, el chasis y el sistema de control de la transmisión Lexus Hybrid Drive, que se han diseñado para ofrecer a los clientes la opción de dos modos de conducción distintos, dinámico o relajante, en combinación con las modalidades EV, ECO, NORMAL y SPORT, todas ellas seleccionables por el conductor.

Los ingenieros de Lexus se han centrado en todos los aspectos de la fabricación de la carrocería del CT 200h para satisfacer las dos modalidades de conducción (dinámica o relajante), consiguiendo bajar lo más posible el centro de gravedad, optimizar la rigidez de la carrocería y reducir los niveles de NVH.

Introducido por primera vez en un Lexus, se ha diseñado un sistema único de amortiguación lateral para absorber y minimizar las vibraciones de la carrocería, ofrecer una sensación de manejo de la dirección más lineal y mejorar todavía más la comodidad de conducción.

El Lexus CT 200h establece un nuevo nivel de comodidad de conducción y manejo dentro del segmento de compactos premium con un diseño especialmente desarrollado que combina un sistema frontal de tipo MacPherson con brazo en forma de L, con un nuevo doble trapecio articulado completamente independiente y una arquitectura de brazo reactor en la parte trasera.
Rigidez elevada de la carrocería

Se ha prestado especial atención en proporcionar un aumento superior de la estabilidad de manejo mediante la rigidez estructural de la carrocería. La rigidez torsional del CT 200h se ha mejorado y se han minimizado las vibraciones con puntos de soldadura optimizados de alta densidad, refuerzos cruzados generalizados, refuerzo extensivo de la suspensión y del conjunto de la dirección y estabilizadores laterales únicos en los soportes frontales del motor.

Esta rigidez también se ha mejorado en la parte superior de la carrocería mediante el uso de una sección completamente cerrada alrededor de toda la circunferencia de la apertura de la puerta trasera y el refuerzo de la parte posterior del pilar trasero y el alojamiento de las ruedas traseras.

Sistema de amortiguación lateral

Como cualquier carrocería de rigidez elevada tiende a transmitir las vibraciones, el CT 200h también presenta un sistema de amortiguación lateral delantero y trasero, único en el segmento de compactos premium, diseñado para absorber y minimizar las vibraciones no deseadas de la carrocería, ofrecer una sensación de manejo de la dirección más lineal y contribuir aún más a la comodidad de conducción.

En lugar de los refuerzos fijos convencionales, este sistema, primicia de Lexus, presenta un amortiguador delantero que conecta las torres de las suspensiones delanteras derecha e izquierda y, otro trasero, que conecta los laterales derecho e izquierdo del bastidor estructural posterior.

Con una estructura similar a la de un amortiguador de suspensión monotubo típica, los conjuntos de amortiguación delanteros y traseros reducen las vibraciones del piso del vehículo para un amplio rango de frecuencias, reducen la deformación del vehículo al desplazarse las torres de suspensión derecha e izquierda e incluso ayudan a que disminuyan los niveles del llamado “White Noise” del sistema de audio.

Aunque son difíciles de analizar incluso con el uso de tecnología CAD, las vibraciones minúsculas del tamaño de micrones, pueden manifestarse como una ligera incomodidad al girar el volante y pueden causar desviaciones del comportamiento del vehículo al acelerar en línea recta. Su eliminación aporta una nueva dimensión en cuanto a la respuesta de la dirección, agilidad y comodidad de conducción, al segmento de compactos premium.

Diseño de la carrocería de peso ligero y centro de gravedad bajo

El CT 200h ofrece unas capacidades dinámicas superiores y se han adoptado numerosas medidas para lograr que el vehículo tenga tanto el centro de gravedad como el momento de inercia lo más bajo posible. La carrocería presenta una batalla larga, de 2.600 mm, con voladizos delanteros y traseros cortos, de manera que los pasajeros permanecen sentados lo más cerca del centro posible para reducir el momento de inercia.

A fin de mejorar la agilidad del CT 200h, los componentes de la carrocería se han diseñado de manera que sean lo más ligeros posible. El resultado es que el capó, el portón trasero y los refuerzos de los paragolpes se han fabricado de aluminio, creando así el Lexus más ligero que existe.

La altura total del vehículo, y el punto de la cadera del conductor se han situado lo más bajo posible. La bateria híbrida se encuentra debajo del suelo del espacio de carga, pero todavía dentro de la batalla, para optimizar la distribución de peso y el equilibrio. Para bajar aún más el centro de gravedad y al mismo tiempo maximizar la eficiencia de combustible mediante la minimización del peso, la carrocería no sólo contiene aluminio, sino también un alto porcentaje de acero de peso ligero y alta resistencia.

Posición del conductor baja y altamente centrada

Se han incorporado unos cables de sujeción en los acolchados laterales del asiento para mejorar la retención lateral y el apoyo lumbar y se pueden ajustar eléctricamente (según versiones) con un rango de movimiento de 30 mm. Al borde frontal de la almohadilla de la base se le ha dado una forma específica que proporciona una mayor superficie de contacto y reduce así la fatiga en trayectos largos. La cubierta tiene un pliegue de apoyo que coordina mejor el movimiento del cuerpo del conductor con el vehículo.

El conductor también puede disfrutar de un volante deportivo de agarre ancho y de 370 mm de diámetro, situado en una posición más baja y a 21 grados de ángulo de dirección, con los ángulos del acelerador y del pedal del freno optimizados para que se adapten al punto de cadera bajo y un cuadro de instrumentos centrado hacia el conductor que contiene tres grandes marcadores de alta visibilidad.

El capó también se ha rebajado, al igual que el punto de cadera, para maximizar la visibilidad hacia adelante. A fin de mantener el espacio suficiente entre el capó y los componentes del motor para proporcionar unos resultados óptimos en caso de impacto contra peatones, ha sido necesario diseñar un sistema de toma de aire único completamente nuevo para el CT 200h.

Botón de selección de la modalidad de conducción

Como complemento a la modalidad de conducción NORMAL del nuevo Lexus, se pueden elegir otras tres a petición del conductor mediante el interruptor de selección de la modalidad de conducción y así, el CT 200h puede adaptarse al modo de conducción dinámico o al relajante, lo que mejora aún más el rendimiento y la capacidad dinámica, o la eficiencia de conducción, el ahorro de combustible y las emisiones.

Las modalidades EV, ECO y NORMAL se centran en una conducción relajante y dedican una atención especial a la comodidad de circulación, aceleración suave y reducción al mínimo de los niveles de NVH en la carrocería, el chasis y la transmisión.

Desde el arranque y a velocidades de hasta 45 km/h, el CT 200h puede funcionar automáticamente en la modalidad EV (100% eléctrica), utilizando únicamente la potencia del motor eléctrico. El conductor también puede seleccionar la modalidad EV manualmente.

La autonomía del vehículo en modo eléctrico está determinada por la carga de la batería y la modalidad EV permite una conducción urbana relajante con un ruido casi imperceptible y sin emisiones de CO2, NOX y partículas. Dado que el motor de gasolina está apagado durante este tipo de circulación, la modalidad EV contribuye a una reducción considerable del consumo total de combustible del nuevo Lexus.

En la modalidad ECO, la respuesta del embrague a presiones agresivas del pedal se reduce y se optimiza el control del aire acondicionado para mejorar el ahorro de combustible. Según las condiciones de circulación ésta modalidad permite adoptar un estilo de conducción relajado y al mismo tiempo conseguir una reducción evidente del consumo de combustible.

La modalidad SPORT se ha ajustado específicamente para proporcionar una mayor potencia del motor eléctrico y se utiliza para una conducción dinámica, aumentando al máximo el rendimiento y la agilidad del nuevo CT 200h.

La CPU del sistema híbrido tiene un rango de entrega de potencia de 150 a 650 voltios. En el modo Sport.las revoluciones del motor se mantienen más altas y los parámetros del acelerador y de la Dirección Asistida Eléctrica (EPS) se modifican para proporcionar una respuesta más rápida a las órdenes del conductor.

Además, la modalidad SPORT proporciona un funcionamiento menos intrusivo de los sistemas de Control de la Estabilidad del Vehículo (VSC) y de Control de la Tracción (TRC), lo que permite al conductor sacar el máximo provecho de las nuevas capacidades dinámicas ampliadas del nuevo full-hybrid de Lexus.

El carácter altamente diferenciador de los dos modos de conducción del CT 200h, el relajante y el dinámico, se refuerza aún más a través de cambios en los instrumentos del conductor, sincronizados con la selección de modalidades de conducción. Luz de fondo en azul en el híbrido para las modalidades EV, ECO y NORMAL, iluminación del panel de instrumentos, interruptor de selección de la modalidad de conducción y una luz en el grupo central de indicadores que automáticamente cambia a rojo al seleccionar la modalidad SPORT. Simultáneamente, la función del indicador de potencia híbrida cambia y se convierte en un tacómetro.

Suspensión

El Lexus CT 200h establece un nuevo nivel de comodidad de conducción y estabilidad de manejo del segmento de compactos premium con un diseño especialmente desarrollado que combina un sistema delantero con montante MacPherson con brazo en forma de L, con un nuevo doble-trapecio articulado completamente independiente y una arquitectura de brazo reactor en la parte trasera.

Muchos elementos del sistema de suspensión delantera con montantes MacPherson se han desarrollado exclusivamente para el CT 200h, entre ellos se incluyen el muelle, el amortiguador, el soporte superior y los aislantes superior e inferior y una rótula de dirección aligerada.

La suspensión trasera única de doble trapecio articulado completamente independiente, incorpora un brazo reactor de peso ligero y sitúa el muelle y el amortiguador por separado para reducir al mínimo la intrusión del sistema en el suelo del espacio de carga.

Juntos, estos sistemas de suspensión delanteros y traseros complementan los dos modos diferentes de conducción del nuevo CT 200h, mediante la combinación de la comodidad de conducción líder en su clase y necesaria para una modalidad de conducción relajante, con la agilidad de manejo y estabilidad apropiadas para una modalidad de conducción dinámica.

Dirección asistida eléctrica (EPS)

El CT 200h está equipado con Dirección Asistida Eléctrica (EPS), las características de peso ligero y ahorro de energía de su diseño la hacen particularmente apropiada para el uso con la transmisión Lexus Hybrid Drive. La EPS recibe suministro de la batería híbrida y mejora el ahorro de combustible porque consume energía sólo cuando se necesita la fuerza de asistencia a la dirección. Es de alta durabilidad y no requiere fluido hidráulico.

Con una relación rápida de 14.6:1 y tan solo 2,7 vueltas entre topes, la EPS es sensible a la velocidad del CT 200h y también es la de dirección más directa en la gama de modelos de Lexus hasta la fecha. La precisión de la dirección mejora aún más al montar la caja de cambios directamente sobre el bastidor de la suspensión para proporcionar una mayor rigidez a la instalación, lo que facilita una mayor respuesta al conductor y una sensación de manejo de la dirección más lineal.

Cuando se selecciona la modalidad SPORT, la EPS se modifica para ofrecer una dinámica de conducción más deportiva. El sistema automáticamente controla la cantidad de asistencia proporcionada a la dirección para ofrecer una respuesta más directa de la misma y una experiencia de conducción más interactiva.

Aerodinámica

Con los beneficios del diseño asistido por ordenador (CAD) y las pruebas del túnel de viento, el CT 200h se ha diseñado con una eficiencia aerodinámica máxima. El coeficiente de resistencia aerodinámica resultante de tan solo Cd 0,28 es líder en su clase y no sólo aumenta la eficiencia de combustible, sino que además mejora considerablemente la estabilidad a altas velocidades.

Todos los aspectos de la parte superior de la carrocería del CT 200h se han detallado minuciosamente para una gestión del flujo del aire extraordinaria. La minimización del coeficiente de elevación del vehículo es esencial tanto para la eficiencia de combustible como para la estabilidad del manejo, y la misma atención se ha prestado a la gestión del flujo del aire por los bajos. Entre los numerosos elementos aerodinámicos se incluyen las aletas difusoras, las extensivas cubiertas inferiores y los faldones de los arcos de las ruedas. Incluso la instalación del silenciador del tubo de escape principal y la forma de la cubierta del paragolpes trasero se han optimizado para producir el flujo de aire más suave posible por los bajos.

DISEÑO Y CARACTERÍSTICAS DE ALTA TECNOLOGÍA

•
La más reciente adaptación de la filosofía de diseño L-finesse para atraer a una nueva generación de potenciales conductores Lexus.

•
Diseño elegante y dinámico con una sensación superior de calidad artesanal

•
Una eficiencia aerodinámica elevada para reducir al mínimo el consumo de combustible y el ruido del viento

•
Concepto Lexus para el salpicadero con una zona de visualización elevada y una zona de operación más baja

•
Dimensiones exteriores compactas con una batalla larga de 2.600 mm para proporcionar un espacio cómodo a los pasajeros

•
Remote Touch Control para la configuración del vehículo y para el infoentretenimiento

•
Sistemas de audio de Lexus que en primicia mundial están fabricados con un material de altísima rigidez (carbón de bambú) para proporcionar una calidad de sonido mejorada

DISEÑO

Diseño exterior

Los diseñadores del CT 200h han creado una combinación única de elegancia y entusiasmo. El nuevo full-hybrid de Lexus combina un encanto y un glamour refinados con una deportividad dinámica, creando así un coche premium que atraerá a una nueva generación de clientes más jóvenes hacia la marca.

La parte delantera del CT 200h es la nueva interpretación de L-finesse y expresa un equilibrio perfecto entre precisión y potencia.

La rejilla se ha situado en una posición más avanzada con respecto a los faros para crear una mayor integración visual con la sección media del paragolpes posicionada más abajo. Presenta una interpretación más profunda y más trabajada del emblema de punta de flecha característico de L-finesse. Las rejillas superior e inferior se combinan para integrarse en una forma única fusiforme, que proporciona una simplicidad llamativa y un dinamismo elegante del morro del vehículo

La rejilla está flanqueada por los conjuntos de los faros que se han situado claramente en un plano superior al de la misma rejilla. Ésta es una característica única de los modelos Lexus: dirigir la atención visual hacia el ápice del vehículo para proporcionar al diseño un aspecto resolutivo y reforzar la impresión de velocidad y agilidad.

Para reforzar aún más este aspecto resolutivo, los faros pueden estar formados por una luz halógena penetrante o por dos luces de cruce LED opcionales. Las luces diurnas de encendido automático con forma de punta de flecha integradas por primera vez en Lexus, incorporan tecnología LED de nuevo desarrollo que hacen que el CT 200h pueda reconocerse inmediatamente a primera vista.

El paragolpes delantero profundo y el regulador del flujo de aire moldeado con líneas marcadas, fluyen hasta fundirse con las potentes aletas delanteras, lo que refuerza su ancha y determinada cintura e insinúa su excelente agilidad y su estabilidad a alta velocidades.

Los contornos estilizados del CT 200h simulan el flujo natural del viento por encima y alrededor de la carrocería y crean un diseño dinámico y al mismo tiempo elegante, que combina la belleza con la eficiencia aerodinámica. El coeficiente de resistencia aerodinámica resultante de tan solo 0,28, maximiza la eficiencia de combustible y minimiza el ruido del viento para mejorar aún más el silencio excepcional del habitáculo del híbrido completo de Lexus.

Visto de perfil, el parabrisas de inclinación pronunciada se combina con la larga línea fluida del techo y las ventanas en forma de cuña, que conforman una característica única de Lexus en la creación de una silueta elegante y muy diferenciada. Los nuevos espejos retrovisores de las puertas, compactos y aerodinámicos, con luces intermitentes laterales de LED, presentan un acabado en dos tonos para tener una apariencia más estilizada. Las líneas largas del techo y las de las puertas de carácter amplio crean una forma cónica del habitáculo que se curva naturalmente en la parte posterior para seguir el movimiento del aire cuando este sigue la estela del coche.

En la parte posterior, fluye un escalón pronunciado en la sección de cola desde los potentes hombros de los pasos de rueda de la parte trasera y resalta el diseño envolvente de la ventanilla trasera. Este escalón está delimitado lateralmente por luces de cola alargadas, que presentan el emblema único de Lexus en forma de L introducido en el LS y se combina con un diseño amplio del paragolpes trasero para reforzar el aspecto ancho y firmemente decidido del nuevo híbrido completo.

El flujo de aire en la parte trasera del CT 200h está controlado cuidadosamente por el borde posterior refinadamente perfeccionado del spoiler profundo del techo, las aletas aerodinámicas en las esquinas de las ventanillas traseras y la unión agudizada, casi vertical, de las aletas traseras con el paragolpes. Los cuidadosos detalles aerodinámicos de la parte inferior del paragolpes y de la cubierta inferior trasera con aleta, suavizan el flujo de aire por la parte inferior del coche y mejoran aún más la estabilidad del vehículo y el consumo de combustible.

El CT 200h se ha equipado con llantas de aleación que van desde las 15 hasta las 17 pulgadas. Estará disponible en una gama de diez colores, de los cuales dos, el amarillo solar y el marrón Siena, son de nuevo desarrollo.

Diseño interior, ergonomía y “packaging”

El impacto visual de L-finesse continúa en el interior del vehículo. Una vez más, una simplicidad potente de formas armoniza con la sensación de calidad artesanal , incluso en los detalles más pequeños, para crear un diseño del habitáculo único, eficiente, elegante y amplio.

El salpicadero está dividido en dos zonas diferenciadas: una superior, la zona de visualización, con una pantalla LCD de 8 pulgadas de información múltiple, situada a una distancia ideal para observarla de un vistazo y, otra inferior, la zona de operación, que permite el acceso a la palanca de cambios de diseño único y a sistemas de control tales como el Remote Touch.

Esta clara división de zonas crea la fusión única del CT 200h de un habitáculo amplio y espacioso con una cabina deportiva que se esfuerza por crear un entorno acogedor y altamente centrado en el conductor. Todos los componentes funcionales de la conducción se consolidan alrededor del asiento del conductor para combinar, de este modo, una ergonomía excepcional con unas tecnologías avanzadas de la interfaz hombre/máquina.

Tal y como se describe en detalle en el capítulo de Paquete Dinámico, el conductor goza de los beneficios de una posición de conducción más baja, altamente centrada, con un volante ancho y deportivo, una colocación óptima de los pedales e indicadores de los instrumentos de alta visibilidad.

El uso generalizado de acabados metálicos y de materiales oscuros, suaves al tacto refuerza la calidad premium del entorno. El contorno y la forma de cada componente del interior se ha diseñado cuidadosamente para expresar la verdadera forma de los materiales, como el acabado cepillado del tirador de la puerta y la palanca de cambios de tacto altamente agradable, cuyo aspecto indica que está producida a partir de una sola pieza de cuero, cosida cuidadosamente.

Dentro de la larga batalla de 2.600 mm del CT 200h, tanto los asientos delanteros como los traseros se han situado cerca del centro para reducir el momento de inercia y mejorar la maniobrabilidad. Mientras que los asientos delanteros se han instalado a una distancia de 710 mm, el espacio entre los traseros es de 620 mm y el punto de cadera se ha elevado  25 mm, para garantizar que los ocupantes traseros tengan una sensación de amplitud y una visibilidad excelente.

Los ocupantes de los asientos delanteros disfrutan de una altura para la cabeza y un espacio para los hombros, líder en su clase. Los asientos están disponibles con 6 ajustes manuales o con 8 ajustes eléctricos y estos últimos incluyen de serie, una función de memoria, un ajuste eléctrico del apoyo lumbar y calefacción en los asientos (según versiones).

El abatimiento del reposabrazos central de los asientos traseros, el estrechamiento de los respaldos de los asientos delanteros y el piso plano de la plataforma del CT 200h, hacen que el habitáculo ofrezca una amplitud para los pasajeros de los asientos traseros comparable a la de cualquier vehículo en este segmento, con un espacio extenso para las piernas y para la cabeza.

Al situar la batería híbrida en la posición más baja posible debajo del piso de la superficie de carga y al adoptar una configuración con doble trapecio articulado y brazo reactor, se minimiza la intrusión de los componentes de la suspensión en el maletero y el CT 200h ofrece una capacidad de maletero extremadamente competitiva de 375 litros. La división 60:40 de los asientos traseros cuando se pliegan completamente planos, aumenta la capacidad a 985 litros.

El CT 200h ofrece a los clientes unas oportunidades de personalización sin precedentes mediante la variedad más amplia de gamas de colores que se ha ofrecido en un Lexus. El interior está disponible con las opciones de cuero negro, marfil o gris para las molduras y la tapicería y cinco acabados de tela, negro, rojo, azul, marfil o marrón. Estos acabados se complementan con las opciones de negro Storm, marrón Ash Burl Wood o Tropical Bamboo para las inserciones del salpicadero.

CARACTERÍSTICAS DE ALTA TECNOLOGÍA

Remote Touch

Remote Touch es una parte integral del sistema de navegación de Lexus y consiste en un dispositivo de control multifuncional situado en la zona de operaciones, directamente detrás de la palanca de cambios, para ofrecer una comodidad y una facilidad de uso máximas.

Este dispositivo es radicalmente diferente a los que ofrecen el resto de fabricantes y funciona con los mismos principios que el mouse de un ordenador, pero se ha adaptado y perfeccionado específicamente para su uso en conducción. Con el pomo del Remote Touch, que proporciona una fuerza de reacción para mejorar la sensación táctil, el sistema ofrece un funcionamiento rápido e intuitivo, de manera que los usuarios puedan mover el cursor sencilla y rápidamente sobre la pantalla de LCD de 8 pulgadas, a todo color y con visualización múltiple, para acceder a los sistemas de audio, navegación, climatización, teléfono y configuración del vehículo

El dispositivo innovador de primera calidad incluye numerosos sistemas altamente sofisticados de control para asegurar una técnica de operación interactiva y al mismo tiempo relajada. A fin de facilitar la selección de iconos, el sistema “arrastra” automáticamente el cursor hacia el icono cuando se aproxima a éste. Esta característica altamente táctil hace que el sistema sea rápido y fácil de utilizar, con lo que se minimiza el tiempo de distracción del conductor.

Sistema de navegación de Lexus

Se puede acceder al sistema de navegación de Lexus del CT 200h mediante el sistema Remote Touch y contiene un potente HDD de 40Gb de capacidad, que le convierten en uno de los sistemas más rápidos y precisos del mercado. Cubre toda la cartografía de Europa e incluye la infraestructura de información del tráfico de cada país. El sistema ofrece la función de reconocimiento de voz, con cuatro idiomas adicionales, entre los que se incluye el español, y, un menú que se puede utilizar en 14 idiomas.

Sistemas de audio de Lexus con altavoces de carbón de bambú

Concebido según el principio de “una calidad más clara mediante el énfasis en un sonido directo”, el CT 200h se basa en los famosos estándares ya establecidos de Lexus para la alta fidelidad en el interior del coche con la opción de tres potentes sistemas de audio.

El sistema básico de sonido premium de Lexus viene de serie y presenta un reproductor de CD, control de audio en el volante y 6 altavoces. El sistema está ya preparado para DAB y también ofrece conectividad para tomas de USB y AUX, lo que facilita el uso con control completo de reproductores de música portátiles, tales como el iPod®, y la conectividad Bluetooth® de teléfonos móviles con funciones de streaming de audio y vídeo.

El nuevo sistema de sonido premium de Lexus de 10 altavoces también está disponible e incluye todas las características anteriores, además de un cargador de 6 CD integrado en el salpicadero y el sistema de navegación de Lexus. El sistema presenta un amplificador de clase D de rango completo, con 8 canales y procesador de señal digital (DSP) de bajo consumo integrado, que aparece por primera vez en un modelo de Lexus.

La nueva unidad DSP consume un 50% menos de potencia que el amplificador analógico convencional y es un 26% más ligera.

La distorsión del sonido se ha reducido y los diez altavoces se controlan mediante una tecnología de control del sonido y la imagen de desarrollo único, que mejora la localización del sonido para cada ocupante y proporciona una experiencia auditiva más natural independientemente de la ubicación del mismo. También se han incorporado nuevas características de volumen en el sistema, un ajuste que se ha desarrollado exclusivamente para el habitáculo característicamente silencioso del nuevo full-hybrid, que mejora la calidad del sonido a volúmenes bajos.

Ambos sistemas de sonido están equipados con unos altavoces únicos con diafragma de resina de carbón de bambú, una novedad de Lexus. Los diafragmas se han fabricado con un compuesto complejo que combina carbón de bambú, fibra de bambú y resina, y se han moldeado por inyección con un grosor de tan solo 0,2-0,3 mm. Son entre un 10 y un 15% más ligeros que los diafragmas de altavoces convencionales, sin embrago, también son un 20% más rígidos y ofrecen una velocidad sónica un 10% mayor. El resultado es un sonido más claro y más natural que el de un diafragma de resina convencional.

Sistema premium de sonido envolvente Mark Levinson® con 13 altavoces

El sistema premium de sonido envolvente Mark Levinson® de primera calidad, presenta 13 altavoces y un amplificador ML de 8 canales. Con la ventaja del sistema de navegación con disco duro (HDD), el sistema de audio de Mark Levinson® también presenta una función de “Biblioteca de Sonido” que utiliza tecnología de Base de Datos de Disco Compacto para transferir y almacenar archivos de música con una capacidad de hasta 10Gb.

El sistema incluye numerosas características únicas que garantizan una calidad de sonido incomparable. Una unidad de altavoz coaxial con canal central, con un cono de metal de 90 mm de rango medio y un altavoz de agudos de 16 mm, amplía la gama de frecuencias compatibles y produce unos sonidos vocales e instrumentales con un mayor grado de precisión que los de los sistemas convencionales, al mismo tiempo que se complementan los armónicos de los canales delanteros derecho e izquierdo.

Se han instalado unos altavoces coaxiales secundarios de 90 mm en los montantes centrales y traseros del habitáculo para ampliar el rango de frecuencias de reproducción del sonido. Se han situado altavoces satélite en la parte superior de los montantes traseros para elevar los tonos del rango medio y alto y proporcionar un sonido más real. También se ha alojado un altavoz de graves Mark Levinson® de 200 mm en un espacio, pensado a propósito, en el muro del espacio de carga y produce con facilidad un bajo extremadamente profundo.

Monitor de vista trasera

También dispone de un monitor trasero (según versiones) que proyecta automáticamente una imagen a todo color de la cámara de la parte posterior del vehículo, a la pantalla del sistema de navegación del CT 200h o a la pantalla de 3,3 pulgadas en el interior del espejo retrovisor (según versiones), al seleccionar la marcha atrás. Las líneas de guía integradas en el monitor ayudan aún más a posicionar el vehículo con precisión calculando el espacio libre hasta el bordillo y al aparcar en paralelo.

SEGURIDAD

•
Sistema de Seguridad de Pre-Colisión con Control de Crucero Adaptativo

•
Sistema de Control Electrónico de Frenada y Regeneración (ECB-R) que incluye el Asistente de Frenada, el Control de Tracción (TRC) y el Control de Estabilidad del Vehículo (VSC)

•
Ocho airbags, entre los que se incluyen airbags de cortina instalados de serie

•
Asientos delanteros con Reductor de Lesiones por Traumatismo Cervical (WIL) y reposacabezas activos para reducir las lesiones de latigazo cervical

•
Diseñado para conseguir la clasificación máxima en las pruebas de colisión de 5 estrellas del Euro NCAP y del NCAP (EE.UU.) y la de 6 estrellas de J-NCAP (Japón)
Al igual que en todos los Lexus, las características de seguridad altamente avanzadas del CT 200h se han estructurado de acuerdo con el “Concepto de Gestión de Seguridad Integrada”, diseñado para proporcionar un rendimiento de seguridad óptimo en cualquier situación de conducción imaginable. El CT 200h también ofrece los niveles más elevados de equipamiento de seguridad del segmento.

Dentro de una carrocería muy rígida y que absorbe los impactos, el nuevo compacto premium full-hybrid está equipado con la última tecnología en materia de seguridad activa, pasiva y de protección de peatones contra impactos del segmento C. El CT 200h ofrece a los conductores una seguridad preventiva líder en su clase mediante el uso de la tecnología más avanzada y se ha diseñado para conseguir la clasificación máxima en las pruebas de colisión de 5 estrellas del Euro NCAP y del NCAP (EE.UU.) y la de 6 estrellas de J-NCAP (Japón).

Por primera vez en un vehículo del segmento C, el CT 200h puede equiparse con un sistema preventivo de Seguridad de Pre-Colisión (PCS) que incluye un Control de Crucero Adaptativo (ACC). Se han instalado ocho airbags y asientos con Reductor de Lesiones por Traumatismo Cervical (WIL) de serie y un sistema actualizado de Control Electrónico de Frenada y Regeneración (ECB-R) que incluye el Asistente de Frenada, el Control de Tracción (TRC) y el Control de Estabilidad del Vehículo (VSC).

Seguridad activa

El nuevo CT 200h puede equiparse con un sistema de Seguridad Pre-Colisión (PCS) que ayuda a reducir los daños y las lesiones en caso de colisión. Este sistema utiliza un sensor con ondas de radar milimétricas que detecta objetos delante del vehículo, reconoce aquellos que pueden resultar peligrosos y ayuda al conductor a reducir la probabilidad de colisión.

Si la posibilidad de que se produzca una colisión es elevada, el PCS avisará al conductor, activará los pretensores de Pre-Colisión de los cinturones de seguridad y, cuando empiece a frenar, proporcionará un Asistente de Frenada Pre-Colisión para complementar su propio esfuerzo de frenada. Si el conductor no frena y la colisión es inevitable, el Freno de Pre-Colisión activará los frenos automáticamente para reducir la velocidad de impacto.

El Control de Crucero Adaptable (ACC) funciona conjuntamente con el PCS a velocidades entre 50 y 170 km/h. El sistema mantendrá automáticamente una distancia seleccionada con el vehículo que le precede. Cuando el carril por el que circula el CT 200 h esté libre, el CT 200h volverá automáticamente a su velocidad de crucero original.

Los ingenieros de Lexus han trabajado duramente en el CT 200h para ofrecer una sensación y un rendimiento de frenada mejorados. Para ello, ha sido equipado con el sistema de Control Electrónico de Frenada y Regeneración (ECB-R) de segunda generación que coordina el control de la frenada hidráulica y el de la regenerativa. Este sistema de control coordinado consigue un ahorro de combustible excelente, al utilizar la fuerza de frenada proactivamente con el motor eléctrico del sistema híbrido de conducción, para recuperar tanta energía eléctrica como sea posible.

El ECB-R incorpora una gama completa de sistemas de seguridad activa, entre los que se incluyen el Sistema de Antibloqueo de Frenos (ABS) con Asistente de Frenada, el Control de Tracción (TRC) y el Control de Estabilidad del Vehículo (VSC).

Seguridad pasiva

El CT 200h, fabricado con una carrocería que contiene un alto porcentaje de láminas de acero de alta resistencia para combinar un peso ligero con una rigidez máxima, se ha diseñado para conseguir el rendimiento de seguridad líder en su clase a la hora de producirse una colisión frontal / lateral y trasera.

Además de garantizar la seguridad de sus ocupantes, el nuevo híbrido compacto premium también se ha diseñado para ofrecer la mejor protección posible en impactos con peatones.

El nuevo CT 200h está equipado con ocho airbags SRS (Sistema de Seguridad Complementario) de serie: conductor y pasajero delantero, airbags de rodilla y laterales y airbags laterales de cortina. Todos los asientos delanteros y traseros presentan cinturones de seguridad de 3 puntos con ELR (Retractores de Bloqueo de Emergencia). Los cinturones de seguridad del conductor, el pasajero delantero y los asientos traseros en los extremos también están equipados con pretensores y una función de limitación de la fuerza.

El nuevo full-hybrid de Lexus también presenta el concepto de asientos con Reductor de Lesiones por Traumatismo Cervical (WIL) de segunda generación. Este sistema revisado incluye cambios en la estructura para los asientos y en el diseño de los reposacabezas. Los nuevos reposacabezas se han diseñado para permanecer lo más cerca posible a la cabeza del pasajero durante el uso normal, pero en caso de colisión, esta distancia se acorta aún más para reducir considerablemente el riesgo de traumatismos cervicales debidos al excesivo movimiento de la cabeza.

ACTUALIZACIÓN GAMA IS MY 2011

INTRODUCCIÓN
Basándose en el estilo galardonado de coches deportivos dinámicos, la comodidad, el refinamiento y los niveles de equipamiento líderes en su clase, la gama IS 2011 se ha puesto al día incorporando una serie de mejores en todas sus motorizaciones, y recibe actualizaciones tanto en el interior como en el exterior.

El IS 200d, una nueva versión del turbo diésel de 2,2 litros de Lexus de 150 CV DIN cv, se une a la gama de modelos del IS de 2011. La amplia gama IS ofrece a los clientes la posibilidad de elegir entre tres motorizaciones con una economía de combustible mejorada y emisiones más bajas de CO2, sin reducir el rendimiento , ni las prestaciones

Como reflejo de los avances en el desarrollo de la filosofía de diseño L-finesse de Lexus, la gama de modelos IS 2011 presenta numerosas revisiones muy sutiles, pero a la vez importantes, tanto del estilismo interior como del exterior. Los nuevos elementos del diseño confieren un aspecto y un carácter más distinguido al IS y lo convierten en un ejemplo distintivo de coche deportivo dinámico, elegante y potente.

Para reforzar el atractivo del IS hacia un público más joven, la gama F-Sport estará disponible tanto para las versiones gasolina y diesel 2011. Esta gama se apoya en el paquete actual F-Sport, que añade una serie ampliada de detalles estilísticos interiores y exteriores y, en el IS 250, se añade un ajuste y nuevo tarado de la suspensión hecha a medida del comportamiento deportivo de la versión F-Sport.

La satisfacción de los clientes sigue siendo una parte fundamental de la experiencia de poseer un Lexus y los niveles excepcionales de exclusividad, diseño inteligente, integridad y búsqueda del detalle en el servicio de atención al cliente de la empresa han conseguido que la gama de modelos del IS se sitúe a la cabeza del mundialmente famoso sondeo de satisfacción del cliente de JD Power and Associates, consiguiendo el galardón de la clase de Coche Ejecutivo del Reino Unido 2010 con un resultado total del 83,9%.

MOTORES
•
Nuevo motor de 2,2 litros de 150 CV Din del IS 200d con una reducción en el consumo de combustible y emisiones de CO2 más bajas

•
Ahorro de combustible y emisiones mejoradas también en el resto de la gama IS 2011, manteniendo el rendimiento y prestaciones

•
IS 250 incorpora mejoras notables en la transmisión automática de 6 velocidades .
Como respuesta a la tendencia general de un aumento de demanda de motores de menos tamaño, con un menor consumo de combustible y unas emisiones más bajas, por parte de los clientes del segmento de automóviles premium, Lexus ha introducido el IS 200d, un nueva versión del turbo diesel de 2,2 litros de la marca, con un sistema common rail y bloque de aluminio.

El nuevo IS 200d entrega 150 CV Din y un par motor máximo de 340 Nm. Esto, junto con una transmisión manual de 6 velocidades, permite una aceleración de 0 a 100 km/h en 10,2 segundos y una velocidad máxima de 205 km/h; los resultados de consumo de combustible son increíblemente bajos en su segmento, siendo de tan solo 5,1 l/100 km y se generan unas emisiones de CO2 de únicamente 134 g/km.

200d

Esta nueva versión del Lexus diésel de 2,2 litros goza de los beneficios de la reducción de la fricción del motor y de la optimización de muchos componentes relacionados con la inyección de combustible, que disminuyen las emisiones de CO2 sin que se reduzca el rendimiento proporcionado.

Se ha aumentado la presión de inyección del common rail de 180 a 200 MPa mediante la combinación de una de las relaciones de compresión de motores diésel más bajas del mercado de 15,7:1, una remodelación de la forma de la cámara de combustión y la adopción de piezo-inyectores de nueva generación.

La mejora de la velocidad de la boquilla del inyector reduce el tiempo de inyección del combustible y mejora la estabilidad de la boquilla, al mismo tiempo que el aumento de la presión de inyección permite reducir el diámetro de la boquilla del inyector de combustible y mantener el mismo periodo de inyección. Esto mejora la atomización del combustible y acelera la combustión para mejorar la eficiencia del combustible.

La reducción del diámetro de la boquilla combinada con la optimización de la forma de la cámara de combustión reduce la emisión de partículas y el consumo de combustible, al tiempo que se mejora el par motor a baja velocidad en más de un 5%.

Se ha mejorado la eficiencia del sistema refrigerador de Recirculación de Gases de Escape (EGR) y el Filtro de Partículas Diésel (DPF) del motor de 150 DIN cv, a fin de mejorar su eficiencia de purificación de hidrocarburos totales (THC), CO2 y PM.

El nuevo IS 200d entrega 150 CV Din y un par motor máximo de 340 Nm. Esto, junto con una transmisión manual de 6 velocidades, permite la aceleración de 0 a 100 km/h en 10,2 segundos y una velocidad máxima de 205 km/h; a pesar de ello, los resultados de consumo de combustible son de tan solo 5,1 l/100 km y se generan unas emisiones de CO2 de únicamente 134 g/km.

Motor de gasolina V6 del IS 250

El IS 250 de 2011 está disponible únicamente con transmisión automática de 6 velocidades. El motor de gasolina V6 de 2,5 litros combina la tecnología de inyección directa D-4 con un Sistema de Inducción de Control Acústico (ACIS) de 2 etapas, activado eléctricamente junto con VVT-i Dual (Válvulas inteligentes de Tiempo Variable). Este motor produce 208 CV Din y un par motor máximo de 252 Nm, con una aceleración de 0 a 100 km/h en 8,5 segundos y una velocidad máxima de 225 km/h.

Una reducción de la relación de cambio final de 3,9 a 3,7 ha logrado reducir tanto la media de consumo de combustible en 0,5 l hasta alcanzar los 8,4 l/100 km, como las emisiones de CO2 en 15 g hasta alcanzar los 194 g/km.

La “Súper ECT 6”, transmisión automática de control electrónico, del IS 250 con Inteligencia Artificial (AI-) SHIFT Control, experimenta una mejora con la incorporación del Control de Respuesta al Estado de la Carretera. El sistema realiza un seguimiento de la apertura del acelerador y de la velocidad del vehículo para detectar la presencia de una pendiente cuesta arriba o cuesta abajo. Cuando existe una pendiente, el sistema previene cambios innecesarios a marchas superiores para garantizar la disponibilidad de la potencia de conducción apropiada. En los descensos, el sistema reduce la marcha automáticamente para ofrecer el freno motor adecuado.

DISEÑO Y EQUIPAMIENTO

•
Estilización interior y exterior renovada para ofrecer un aspecto y un carácter más personal al vehículo

•
Nuevos diseños de llantas de aleación de 17” y 18”

•
Sistemas de audio premium de Lexus mejorados

La gama de modelos del IS de 2011 presenta una serie de revisiones muy sutiles, pero a la vez importantes, del estilismo interior y exterior. Los nuevos elementos del diseño son un reflejo de los avances del desarrollo de la filosofía L-finesse y confieren un aspecto y un carácter más distinguido al IS que lo convierten en un ejemplo distintivo de coche deportivo dinámico, elegante y potente.

Diseño exterior

La parte frontal del IS de 2011 ha cambiado considerablemente de estilo y la evolución de las pautas del diseño L-finesse resaltan fuertemente el carácter tridimensional de la profundidad y el flujo suave del aire en el interior del compartimento del motor, alrededor de los pasos de rueda y sobre el capó potente y de líneas definidas.

Una nueva rejilla frontal, hundida más profundamente y con barras verticales rediseñadas, enfatiza el flujo de aire hacia el interior del compartimento del motor. El bastidor de esta rejilla presenta una interpretación más potente del logotipo de “punta de flecha” característico de Lexus L-finesse. Éste también queda representado con más fuerza en el diseño revisado de los faros oscurecidos ahumados, en los que una punta de flecha de LED en las Luces Diurnas de Encendido Automático (DRL) está disponible en modelos equipados con faros de Alta Intensidad de Descarga (HID).

En el paragolpes delantero, dotado de una forma nueva y acentuado por luces antiniebla integradas a cada extremo, también se ha cambiado el diseño de la rejilla más baja para optimizar el flujo de aire de refrigeración del motor y destacar el bajo centro de gravedad del vehículo y su ancha y marcada cintura

Visto de perfil, el IS se ha mejorado con una nueva elección de llantas de aleación de aluminio de 17” y 18” pulgadas de diseño innovador. La gama de modelos de 2011 pueden identificarse en su parte trasera, gracias al nuevo conjunto de luces traseras que incorporan una nueva lente ahumada de color para los intermitentes, mientras que el IS 250 presenta un deflector del tubo de escape de forma circular, más grueso y con mayor carácter deportivo.

La gama de modelos de 2011 estará disponible en diez colores diferentes, de los cuales tres (Azul Ultrasonic Mica, Azul Midnight y Negro Starlight) son completamente nuevos.

Diseño interior

Mediante la combinación de acabados lujosos con una calidad de fabricación sin precedentes en este segmento, el espectacular interior de la gama de modelos IS 2011 ha experimentado una serie de cambios que reflejan la atención prestada a los detalles, una de las características propias de la marca Lexus.

Las nuevas esferas con acabado metálico en los anillos del panel de instrumentos, en los biseles de cambio del volante y en la puerta de la guantera, refuerzan la imagen Premium deportiva de la gama IS. La transmitancia del cristal de la superficie de los indicadores Optitron se ha mejorado del 30 al 50%, con lo que se destacan aún más las credenciales deportivas del vehículo. Las superficies que rodean la caja de cambios, el panel superior de la consola central y las puertas tienen un acabado brillante con una capa de negro metálico.

El paquete de iluminación interior integral del IS se ha mejorado al cambiar el color de la lente de las luces de cortesía de rojo a blanco. Con la incorporación de una luz LED blanca a las molduras de acero inoxidable de las puertas delanteras se logra una mejora en el atractivo visual y sirve de ayuda a la entrada y la salida.

Equipamiento

El IS 2011 puede dispone de una amplia gama de sistemas de audio ; dos sistemas de sonido Lexus premium con capacidad para 6 CD, cambiador de CD en el salpicadero, botones de control de audio incorporados al volante y 8 o 13 altavoces; una versión mejorada del sistema Lexus premium de 13 altavoces que incorpora una pantalla de 7” de TFT ; y un Sistema de Sonido Envolvente Premium Mark Levinson® de 14 altavoces para la reproducción perfecta del canal de sonido envolvente 5.1 CD y DVD.

Los cuatro sistemas están ya preparados para DAB y también ofrecen conectividad para tomas de USB y AUX, lo que facilita el uso con control total de reproductores de música portátiles, tales como iPod, y conectividad Bluetooth de teléfonos móviles con funciones de streaming tanto de audio como de vídeo. Además, con la ventaja del sistema de navegación con disco duro (HDD), el sistema de audio de Mark Levinson® también presenta una función de “Biblioteca de Sonido” para transferir y almacenar archivos de música con una capacidad de hasta 10Gb.

CATEGORÍA F-SPORT

•
Características del diseño exterior del IS estilo F, nuevas llantas de aleación de 18” e identificación con emblema F-Sport

•
Diseño interior mejorado con inserciones de molduras y tapicería exclusivas

•
Suspensión deportiva y mejoras en el control de la Dirección Eléctrica Asistida (EPS) (IS 250 F-Sport)

Un nuevo y mejorado acabado F-Sport estará disponible en toda la gama IS 2011. Esta gama se apoya en el paquete actual del F-Sport y añade una serie de detalles estilísticos interiores y exteriores y un ajuste en el tarado de la suspensión acentuando su carácter deportivo

Los modelos F-Sport pueden reconocerse inmediatamente en su parte frontal, por el patrón de malla de las rejillas altas y bajas de IS estilo F, el bastidor ahumado de la rejilla superior y el diseño revisado del paragolpes inferior, que incorpora deflectores aerodinámicos debajo de las luces antiniebla.

Visto de perfil, la nueva categoría F-Sport incorpora emblemas F-Sport en las aletas delanteras y nuevas llantas de aleación de aluminio de 18” exclusivas, con neumáticos 225/40R18 en la parte delantera y 255/40R18 en la trasera. En la parte trasera, el spoiler trasero del IS estilo F presenta ahora un diseño de luz de freno montada en la parte alta idéntico al del IS F. La categoría F-Sport está disponible en una serie de siete colores IS F exteriores, entre los que se incluye el nuevo Azul Ultrasonic Mica.

A bordo, el aspecto deportivo de la gama exclusiva de colores interiores de negro sobre negro del F-Sport queda potenciado mediante las inserciones de molduras metálicas de color azul acero brillante a lo largo del salpicadero, la consola central, la palanca de cambio y también en los paneles de las puertas. La apariencia de los asientos deportivos con piel/Alcántara se ha mejorado con la incorporación de perforaciones en tonos gris blanquecino.

Además, el IS 250 F-Sport también puede equiparse con unas suspensiones específicas para mejorar la sensación de la dirección, la estabilidad y control en las curvas, y su pilotaje. Se ha optimizado el tarado de la suspensión delantera y trasera para combinar unos niveles altos de estabilidad de la dirección con una comodidad de conducción excelente. El sistema de suspensión trasera multi-brazo incorpora muchos de los componentes del IS F para mejorar el cojinete de suspensión y la rigidez de la barra estabilizadora. Las llantas de aleación de 18” exclusivas mejoran aún más el rendimiento dinámico al combinar una rigidez elevada con una reducción del peso de 0,8 kg por rueda.

Junto con estos avances de la suspensión, el paquete mejorado del F-Sport incluye la ECU con control constante en el sensor de velocidad de la Dirección Eléctrica Asistida (EPS), para mejorar todavía más la sensación de la dirección y la estabilidad.
IS 250C
•
V6 con reducción en consumo de combustible y CO2 que cumple con Euro 5

•
Nuevos faros HID con Luces Diurnas de Encendido Automático

•
Se ha añadido la función de apertura y cierre de todas las ventanillas

•
Nuevos colores para el interior y el exterior
El control de la proporción de aire y combustible del sistema de escape del IS 250C de 2,5 litros, 208 DIN cv y V6 de inyección directa se ha optimizado para cumplir con la normativa de regulación de emisiones Euro 5. El resultado es que el consumo de combustible ha bajado en 0,1 l hasta 9,1 l/100 km y las emisiones de CO2 se han reducido en 6 g hasta 214 g/km.

El IS 250C de 2011 también presenta un diseño revisado de los faros oscurecidos ahumados, en los que está disponible faros LED con Luces Diurnas de Encendido Automático (DRL) en aquellos modelos equipados con faros de Alta Intensidad de Descarga (HID). Existe un total de diez colores disponibles para el exterior, de los cuales tres son de nueva factura (Azul Ultrasonic Mica, Azul Midnight y Negro Starlight).

El interior ahora disfruta de la incorporación del interruptor de cierre y apertura automático en todas las ventanillas. Se han añadido nuevos adornos con acabado metálico en guantera y se ha aplicado una capa de pintura brillante al panel superior de la consola central. El panel de instrumentos presenta nuevas formas, de lineas mas delgadas para facilitar su lectura y el color de la lente de la luz de cortesía se ha cambiado de rojo a blanco.

Al igual que con el resto de la gama de modelos de IS 2011, la tapicería en los acabados de acceso a la gama IS Cabrio se han cambiado a negro metálico. Dos nuevos colores para el interior (gris claro y saddle, ambos con tapicería de cuero) se complementan con unas costuras exclusivas de la tapicería.
IS F
•
V8 de 5,0 litros que cumple con Euro 5

•
Diseño interior y exterior mejorado

•
Suspensión ajustada para conseguir una mejor estabilidad  sin afectar al placer de conducción
El coche super-deportivo de alto rendimiento, el IS F, es capaz de acelerar de 0 a 100 km/h en tan solo 4,8 segundos hasta alcanzar una velocidad máxima controlada electrónicamente de 270 km/h, gracias a la potencia recibida de un motor V8 de 5,0 litros que cumple con la normativa Euro 5 y que genera más de 423 Cv a 7000 rpm y 500 Nm de par motor a 5200 rpm, al que se le une una transmisión automática Deportiva Directa (SPDS) de 8 velocidades que se puede convertir a manual con las levas de cambio en el volante.

Tomando como base una gama de avances técnicos que se introdujeron el año pasado, entre los que se incluye la incorporación de un Diferencial de Deslizamiento Limitado que ofrece unos niveles considerablemente mayores de tracción y estabilidad al tomar curvas a alta velocidad, el Lexus IS F de 2011 se ha desarrollado aún más con mejoras tanto en el interior como en el exterior.

Actualmente presenta faros con Luces de Descarga de Alta Intensidad (HID), con Luces Diurnas de Encendido Automático (DRL) integrales, de LED y en forma de punta de flecha. La gama de colores para el exterior se ha ampliado con el nuevo acabado Negro Starlight .

A bordo, el IS F disfruta de nuevas inserciones plateadas oscuras de fibra y las costuras de la tapicería de cuero se han cambiado del blanco al azul. El diseño revisado del asiento delantero ofrece un mayor apoyo para el conductor y el nuevo volante mejora el agarre y la sensación al tacto.

Un nuevo diseño del panel de instrumentos cambia la posición del tacómetro, del velocímetro y del indicador de cambio de marchas para proporcionar una legibilidad instantánea y una claridad máxima durante la conducción a altas velocidades. El tacómetro, situado en la zona central, incluye un cuentarrevoluciones para ayudar a utilizar correctamente el cambio de marchas. El cuentarrevoluciones se ilumina en tres etapas, a 5000 rpm, a 5500 rpm y a 6200-6550 rpm, según sea la marcha seleccionada.

La suspensión del IS F se ha rediseñado para aumentar la estabilidad a altas velocidades sin sacrificar el placer de. Se ha renovado la capacidad de los resortes delanteros para reducir la transmisión de vibraciones de la superficie de la carretera y se han revisado las características de absorción del amortiguador 

También se han modificado los resortes de la suspensiones y los amortiguadores traseros Todos estos cambios mejoran especialmente la estabilidad trasera al tomar curvas, elimininando cualquier posible irregularidad que pueda transmitir la suspensión en las aceleraciones o deceleraciones aumentando la comodidad de conducción.
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