LA GAMA GS

· GS 450h hecho a medida, detalles de diseño exclusivo Hybrid

· GS 450h emisiones de CO2 reducidas a 179g/km con llantas de 17” 

· Sistema de audio actualizado y nuevo sistema de navegación con disco duro HDD con capacidad de almacenamiento de audio de 10 GB

· Sistemas de seguridad perfeccionados con reposacabezas activos y sistema Pre-colisión con tecnología de Asistencia a la Frenada

· Nuevos colores para el interior y el exterior

La versión 2010 de la gama de GS cuenta con un nuevo sistema de audio y de navegación, sistemas de seguridad perfeccionados y nuevos colores exteriores e interiores. El nuevo y exclusivo diseño Lexus Hybrid Drive identifica el GS 450h como el buque insignia de altas prestaciones de la gama de este modelo.
La gama GS
La gama GS 2010 cuenta con actualizados sistemas de audio y navegación. El nuevo sistema de navegación dispone de una capacidad de disco duro de 40GB y ofrece un avanzado reconocimiento de voz, con cuatro idiomas adicionales, entre los que se incluye el ruso y un menú que se puede utilizar en 14 idiomas, incluso con los caracteres cirílicos. Además, se ha incluido en la pantalla de información múltiple, la opción de idioma ruso.

Existen dos posibles equipos de sonido para la gama GS, Lexus Premium de 10 altavoces o el sistema Mark Levinson® Premium Surround Sound de 14 altavoces para la perfecta reproducción de CDs y DVDs con sonido surround 5.1.
Ambos sistemas son compatibles con la radio digital terrestre (DAB), disponen de conexión USB y de iPod y ofrecen la posibilidad de conectar teléfonos móviles vía Bluetooth® con la opción de realizar reproducción sin descarga, “Streaming”.  Gracias al disco duro HDD del sistema de navegación, el sistema de audio dispone de capacidad de almacenamiento de audio de hasta 10GB o 2000 canciones.
El revisado sistema de Pre-colisión ahora cuenta con la tecnología de Pre-tensado del cinturón y de Asistencia a la Frenada. Además, los asientos delanteros incorporan nuevos reposacabezas activos con actuadores neumáticos. El sistema se activa por una señal de la centralita del airbag en caso de colisiones traseras que hará deslizar un pistón en el reposacabezas, desplegando el mecanismo que impulsa el reposacabezas hacia delante y hacia arriba para sujetar la cabeza, minimizando el riesgo de traumatismos cervicales.
La gama GS en su versión 2010 está disponible en 11 colores exteriores, tres de estos nuevos en la gama: Beige Metalizado, Verde Oscuro Peridot Mica y Azul Oscuro Lapis Lazuli Mica. En el interior se ofrecen cuatro colores, incluyendo un nuevo Beige y exclusivamente para los modelos híbridos del GS 450h, el cuero semi-anilina Water White.
Diseño exclusivo para el GS 450h Full Hybrid
El estatus de buque insignia de altas prestaciones del GS 450h en la gama GS ha sido reforzado con varios elementos de diseño a medida, que incluye: parrilla delantera de barras horizontales de diferentes espesores y grupos ópticos trasero en azul Lexus Hybrid Drive, que se han modificado para incorporar lentes más grandes y transparentes. Además de un nuevo diseño de llantas de aleación de 18”.

En el interior, encontramos un nuevo botón de arranque y parada del motor con iluminación de fondo en azul Lexus Hybrid Drive y cuero semi-anilina de alta calidad en color Water White, exclusivo de los modelos híbridos, que incluye costuras negras y un acabado de madera de arce gris.
PAGE  
1

