LA GAMA IS 

Basándose en el estilo galardonado de coches deportivos dinámicos, la comodidad, el refinamiento y los niveles de equipamiento líderes en su clase, la gama IS 2011 se ha puesto al día incorporando una serie de mejores en todas sus motorizaciones, y recibe actualizaciones tanto en el interior como en el exterior.
El IS 200d -a, un derivado del turbo diésel de 2,2 litros de Lexus de 110 kW/150 CV DIN, se une a la gama de modelos del IS de 2011. La amplia gama IS ofrece a los clientes la posibilidad de elegir entre tres motorizaciones con un ahorro de combustible mejorado y emisiones más bajas de CO2, sin reducir el rendimiento, ni las prestaciones.

Como reflejo de los avances en el desarrollo de la filosofía de diseño L-finesse de Lexus, la gama de modelos IS 2011 presenta numerosas revisiones muy sutiles, pero a la vez importantes, tanto del estilismo interior como del exterior. Los nuevos elementos del diseño confieren un aspecto y un carácter más distinguido al IS y lo convierten en un ejemplo distintivo de coche deportivo dinámico, elegante y potente.
Para reforzar el atractivo del IS hacia un público más joven, la gama F-Sport estará disponible tanto para las versiones gasolina como diésel de los modelos del IS 2011. Esta gama se apoya en el paquete actual F-Sport, que añade una serie ampliada de detalles estilísticos interiores y exteriores y, en el IS 250, con una suspensión deportiva hecha a medida.
La satisfacción de los clientes sigue siendo una parte fundamental de la experiencia de poseer un Lexus y los niveles excepcionales de exclusividad, diseño inteligente, integridad y búsqueda del detalle en el servicio de atención al cliente de la empresa, han conseguido que la gama de modelos IS se sitúe a la cabeza del mundialmente famoso sondeo de satisfacción del cliente de JD Power and Associates, consiguiendo el galardón de la clase de Coche Ejecutivo del Reino Unido 2010 con un resultado total del 83,9%.
MOTORES
· Motor de 2,2 litros de 150 CV Din del IS 200d con una reducción en el consumo de combustible y emisiones de CO2 más bajas
· Ahorro de combustible y emisiones mejoradas también en el resto de la gama IS 2011, manteniendo el rendimiento y las prestaciones

· IS 250 incorpora mejoras notables en la transmisión automática de 6 velocidades 

Como respuesta a la tendencia general de reducción de tamaño y demanda de un consumo de combustible y unas emisiones más bajos por parte de los clientes del segmento de automóviles Premium, Lexus ha introducido el IS 200d, un derivado de 110 kW/150 CV DIN del turbo diésel de 2,2 litros de la marca, con common rail y bloque de aluminio. 

Las mejoras aplicadas a los dos motores actuales (el motor de gasolina del IS 250 de 2,5 litros, V6 con inyección directa y 208 CV DIN y el motor diésel del IS 220d de 177 CV DIN con iteración de los 4 cilindros de Lexus) han reducido aún más el consumo de combustible y las emisiones de CO2, NOx y de partículas (PM) en toda la gama completa del modelo.
IS 200d

Ambas versiones, la de 150 y la de 177 CV DIN, del Lexus diésel de 2,2 litros goza de los beneficios de la reducción de la fricción del motor y de la optimización de muchos componentes relacionados con la inyección de combustible, disminuyendo las emisiones de CO2 sin que se reduzca el rendimiento.

Se ha aumentado la presión de inyección del common rail de 180 a 200 MPa mediante la combinación de una de las relaciones de compresión de motores diésel más bajas del mercado de 15,7:1, una remodelación de la forma de la cámara de combustión y la adopción de los inyectores piezo de nueva generación.
La mejora de la velocidad de la boquilla del inyector reduce el tiempo de inyección del combustible y mejora la estabilidad de la boquilla, al mismo tiempo que el aumento de la presión de inyección permite reducir el diámetro de la boquilla del inyector de combustible y mantener el mismo periodo de inyección. Esto mejora la atomización del combustible y acelera la combustión para mejorar la eficiencia del combustible.
La reducción del diámetro de la boquilla combinada con la optimización de la forma de la cámara de combustión, reduce la emisión de partículas y el consumo de combustible, al tiempo que se mejora el par motor a baja velocidad.
Las dos variantes del turbo diésel vienen equipadas con turbocompresores que, junto con las mejoras de la inyección de combustible, mejoran el par del motor a velocidades bajas en un 5,5%.
El motor de 177 CV DIN presenta una variante refrigerada con agua y el motor de 150 CV DIN está equipado con una unidad con ranuras refrigeradas con aceite y una acústica de toma de aire excelente.
Las mejoras llevadas a cabo en los sistemas de escape de ambos motores también se han aplicado para reducir aún más las emisiones. Se ha mejorado la eficiencia del sistema refrigerador de Recirculación de Gases de Escape (EGR), y optimizado tanto el sistema de Reducción de NOx y Partículas Diésel (DPNR) del motor de 177 CV DIN como el Filtro de Partículas Diésel (DPF) del motor de 150 CV DIN, con el fin de mejorar su eficiencia de purificación de hidrocarburos totales (THC), CO2 y PM.
El IS 200d produce 110 kW/150 CV DIN y un par motor máximo de 340 Nm. Esto, junto con una transmisión manual de 6 velocidades, permite la aceleración de 0 a 100 km/h en 10,2 segundos y una velocidad máxima de 205 km/h; a pesar de ello, los resultados de consumo de combustible son de tan solo 5,1l/100 km y se generan unas emisiones de CO2 de únicamente 134 g/km.
El IS 220d manual de 6 velocidades, con sus 130 kW/177 CV DIN y 400 Nm de par motor que generan una aceleración de 0 a 100 km/h en 8,9 segundos y una velocidad máxima de 220 km/h, ofrece una mejora de 0,1 l del consumo de combustible, con 5,5l/100 km, y emisiones de CO2 de 144 g/km.
Motor de gasolina V6 del IS 250

El IS 250 de 2011 está disponible únicamente con transmisión automática de 6 velocidades. El motor de gasolina V6 de 2,5 litros combina la tecnología de inyección directa D-4 con un Sistema de Inducción de Control Acústico (ACIS) de 2 etapas, activado eléctricamente y, una VVT-i Dual (Válvulas inteligentes de Tiempo Variable). Este motor produce 208 CV DIN y un par motor máximo de 252 Nm, con una aceleración de 0 a 100 km/h en 8,5 segundos y una velocidad máxima de 225 km/h.
Una reducción de la relación de cambio final de 3,9 a 3,7 ha reducido la media de consumo de combustible en 0,7 l hasta alcanzar los 8,4l/100 km y las emisiones de CO2 en 20 g hasta alcanzar los 194 g/km.

La “Súper ECT 6”, transmisión automática de control electrónico, del IS 250 con Inteligencia Artificial (AI-) SHIFT Control, experimenta una mejora con la adición del Control de Respuesta al Estado de la Carretera.  

El sistema realiza un seguimiento de la apertura del acelerador y de la velocidad del vehículo para detectar la presencia de una pendiente cuesta arriba o cuesta abajo. Cuando existe una pendiente, el sistema previene cambios innecesarios a marchas superiores para garantizar la disponibilidad de la potencia de conducción apropiada. En los descensos, el sistema reduce la marcha automáticamente para ofrecer el freno motor adecuado.
DISEÑO Y EQUIPAMIENTO

· Estilización interior y exterior mejorada, lo que le confiere un aspecto y un carácter más característico

· Diseños de llantas de aleación de 17" y 18"

· Sistemas de audio Premium de Lexus mejorados

La gama de modelos del IS de 2011 presenta una serie de revisiones sutiles, pero a la vez importantes, del estilismo interior y exterior. Los elementos del diseño que reflejan los avances del desarrollo de la filosofía L-finesse, confieren un aspecto y un carácter más distinguido al IS que lo convierten en un ejemplo distintivo de coche deportivo dinámico, elegante y potente.
Diseño exterior

La parte frontal del IS de 2011 ha cambiado considerablemente de estilo y la evolución de las pautas del diseño L-finesse resaltan fuertemente el carácter tridimensional de la profundidad y el flujo suave del aire en el interior del compartimento del motor, alrededor de los pasos de rueda y sobre el potente capó de líneas definidas.

Una rejilla frontal, hundida más profundamente y con barras verticales rediseñadas, enfatiza el flujo de aire hacia el interior del compartimento del motor. El bastidor de esta rejilla presenta una interpretación más potente del logotipo de "punta de flecha" característico de Lexus L-finesse. Éste también queda representado con más fuerza en el diseño revisado de los faros oscurecidos ahumados, en los que una punta de flecha de LED en las Luces Diurnas de Encendido Automático (DRL) está disponible en modelos equipados con faros de Alta Intensidad de Descarga (HID). En el paragolpes delantero, dotado de una forma nueva y acentuada por luces antiniebla integradas a cada extremo, también se ha cambiado el diseño de la rejilla más baja para optimizar el flujo de aire de refrigeración del motor y destacar el bajo centro de gravedad del vehículo y su ancha y marcada apariencia.

Visto de perfil, el IS se ha mejorado con la elección de llantas de aleación de aluminio de 17" y 18" pulgadas de diseño innovador. La gama de modelos de 2011 pueden identificarse en su parte trasera, gracias al nuevo conjunto revisado de luces de cola que incorporan una nueva lente ahumada de color rosa para los intermitentes, mientras que el IS 250 presenta un deflector del tubo de escape de forma circular, más grueso y con mayor carácter deportivo.
La gama de modelos de 2011 está disponible en diez colores diferentes, de los cuales tres (Azul Ultrasonic Mica, Azul de Midnight y Negro Starlight) son completamente nuevos.
Diseño interior

Mediante la combinación de acabados lujosos con una calidad de fabricación sin precedentes en este segmento, el espectacular interior de la gama de modelos del IS de 2011 ha experimentado una serie de cambios que reflejan la atención prestada a los detalles, una de las características propias de la marca Lexus.

Los nuevos apliques con acabado metálico en los anillos del panel de instrumentos, en los biseles de cambio del volante y en la puerta de la guantera, refuerzan la imagen Premium deportiva de la gama IS. La transmitancia del cristal de la superficie de los indicadores Optitron se ha mejorado del 30 al 50%, con lo que se destacan aún más las credenciales deportivas del vehículo. Las superficies que rodean la caja de cambios, el panel superior de la consola central y las puertas tienen un acabado brillante con una capa de negro metálico. 
El paquete de iluminación interior integral del IS se ha mejorado al cambiar el color de la lente de las luces de cortesía de rojo a blanco. Con la incorporación de una luz LED blanca a las molduras de acero inoxidable de las puertas delanteras se logra una mejora en el atractivo visual y sirve de ayuda a la entrada y la salida.
Equipamiento

El IS de 2011 puede estar equipado con una gama ampliada de cuatro sistemas de audio potentes; dos sistemas de sonido Lexus Premium con capacidad para 6 CD, cambiador de CD en el salpicadero, botones de control de audio incorporados al volante y 8 o 13 altavoces; una versión mejorada del sistema Lexus Premium de 13 altavoces que incorpora una pantalla de 7" de TFT (transistor de película fina); y un Sistema de Sonido Envolvente Premium Mark Levinson® de 14 altavoces para la reproducción perfecta del canal de sonido envolvente 5.1 de algunos CD y DVD.

Los cuatro sistemas están ya preparados para DAB y también ofrecen conectividad para tomas de USB y de audio, lo que facilita el uso con control completo de reproductores de música portátiles, tales como el iPod, y la conectividad Bluetooth de teléfonos móviles con funciones de streaming de audio y vídeo. Además, con la ventaja del sistema de navegación con disco duro (HDD), el sistema de audio de Mark Levinson® también presenta una función de “Biblioteca de Sonido” que utiliza tecnología de Base de Datos de Disco Compacto para transferir y almacenar archivos de música con una capacidad de hasta 10Gb.
CATEGORÍA F-SPORT

· Características del diseño exterior del IS estilo F, llantas de aleación de 18" hechas a medida e identificación con emblema F-Sport

· Diseño interior mejorado

· Suspensión deportiva y control de la Dirección Eléctrica Asistida (EPS) mejoradas (IS 250 F-Sport)

Ya está disponible una mejorada categoría F-Sport con las tres transmisiones de la gama de modelos de IS de 2011. Esta gama se apoya en el paquete actual F-Sport, que añade una serie ampliada de detalles estilísticos interiores y exteriores y, en el IS 250, con una suspensión deportiva hecha a medida.

Los modelos F-Sport pueden reconocerse inmediatamente por su parte frontal, por el patrón de malla de las rejillas altas y bajas de IS estilo F o por el bastidor ahumado de la rejilla superior y el diseño revisado del paragolpes inferior, que incorpora deflectores aerodinámicos debajo del alojamiento de las luces antiniebla.
Visto de perfil, la nueva categoría F-Sport presenta la adición de emblemas en las aletas delanteras y llantas de aleación de aluminio de 18” exclusivas, 225/40R18 en la parte delantera y 255/40R18 en la trasera. En la parte trasera, el spoiler trasero del IS estilo F presenta ahora un diseño de luz de freno montada en la parte alta idéntico al del IS F. La categoría F-Sport está disponible en una serie de siete colores IS F exteriores, entre los que se incluye el Azul Ultrasonic Mica.
A bordo, el aspecto deportivo de la gama exclusiva de colores interiores de negro sobre negro del F-Sport queda potenciado mediante las inserciones de molduras metálicas de color azul acero brillante hechas a medida, aplicadas al salpicadero, la consola central, la palanca de cambio del IS estilo F y los paneles de las puertas. Los asientos deportivos están fabricados en cuero o en tela.
Además, el IS 250 F-Sport también puede equiparse con el ajuste de suspensiones revisado de F-Sport para mejorar la sensación de la dirección, la estabilidad en las curvas, la tracción trasera y la agilidad de manejo. Se ha optimizado la capacidad de resorte delantera y trasera y la fuerza de absorción del amortiguador para combinar unos niveles altos de estabilidad de la dirección con una comodidad de conducción excelente. El sistema de suspensión trasera multi-brazo incorpora muchos de los componentes del IS F para mejorar el cojinete de suspensión y la rigidez de la barra estabilizadora. Las llantas de aleación de 18" exclusivas mejoran aún más el rendimiento dinámico al combinar una rigidez elevada con una reducción del peso de 2,6 kg por rueda.
Junto con estos avances de la suspensión, el paquete mejorado del F-Sport incluye la ECU de control constante de cambios en el sensor de velocidad de la Dirección Eléctrica Asistida (EPS), para mejorar todavía más la sensación de la dirección y de la estabilidad.
IS 250C
· V6 con consumo de combustible y CO2 reducidos que cumplen con el Euro V 

· Nuevos faros HID con Luces Diurnas de Encendido Automático

· Se ha añadido la función de apertura y cierre de todas las ventanillas

· Nuevos colores para el interior y el exterior

El control de la proporción de aire y combustible del sistema de escape del IS 250C de 2,5 litros, 208 CV DIN y V6 de inyección directa se ha optimizado para cumplir con la normativa de regulación de emisiones Euro V. El resultado es que el consumo de combustible ha bajado en 0,1l a los 9,2l/100 km y las emisiones de CO2 se han reducido en 6 g a los 213 g/km.

El IS 250C de 2011 también presenta un diseño revisado de los faros oscurecidos ahumados, en los que está disponible una punta de flecha de LED en las Luces Diurnas de Encendido Automático (DRL) en los modelos equipados con faros de Alta Intensidad de Descarga (HID). Existe un total de diez colores disponibles para el exterior, de los cuales tres son nuevos (Azul Ultrasonic Mica, Azul de Midnight y Negro Starlight).
El interior ahora disfruta de la adición del interruptor de cierre y apertura de todas las ventanillas.  Se han añadido adornos con acabado metálico a la puerta de la guantera y se ha aplicado una capa de pintura brillante al panel superior de la consola central.

Dos nuevos colores para el interior (gris claro y saddle, ambos con tapicería de cuero semi-anilina) se complementan con unas costuras exclusivas de la tapicería.
IS F

· V8 de 5,0 litros que cumple con Euro V

· Diseño interior y exterior mejorado

· Panel de instrumentos mejorado para ver con mayor precisión

· Suspensión reajustada para una estabilidad mejorada y comodidad de conducción

El coche deportivo de rendimiento ultra alto, el IS F, es capaz de acelerar de 0 a 100 km/h en tan solo 4,8 segundos hasta alcanzar una velocidad máxima controlada electrónicamente de 270 km/h, gracias a la potencia recibida de un motor V8 de 5,0 litros que cumple con la normativa Euro V y que genera más de 300 kW a 7.000 rpm y 500 Nm x ft de par motor a 5.200 rpm, al que se le une una transmisión automática Deportiva Directa (SPDS) de 8 velocidades que se puede cambiar a manual con las levas de cambio.

Tomando como base una gama de avances técnicos que se introdujeron el año pasado, entre los que se incluye la adición de un Diferencial de Deslizamiento Limitado que ofrece unos niveles considerablemente mayores de tracción y estabilidad al tomar curvas a alta velocidad, el Lexus IS F de 2011 se ha desarrollado aún más con mejoras tanto en el interior como en el exterior.
Cuenta con unos faros con Luces de Descarga de Alta Intensidad (HID), con Luces Diurnas de Encendido Automático (DRL) integrales de LED y en forma de punta de flecha. La gama de colores para el exterior se ha ampliado con el nuevo acabado negro Starlight GF.
A bordo, el IS F disfruta de nuevas inserciones plateadas oscuras de fibra y las costuras de contraste de la tapicería de cuero se han cambiado del blanco al azul. El diseño revisado del asiento delantero ofrece un mayor apoyo para el conductor y el nuevo volante mejora el agarre y la sensación al tacto.
Un nuevo diseño del panel de instrumentos cambia la posición del tacómetro, del velocímetro y del indicador de cambio de marchas en la bitácora para proporcionar una legibilidad instantánea y una claridad máxima durante la conducción a altas velocidades. El tacómetro grande, situado en la zona central, incluye un cuentarrevoluciones para ayudar a la manera de utilizar del cambio de marchas. El cuentarrevoluciones se ilumina en tres etapas, a 5.000 rpm, 5.500 rpm y 6.200-6 rpm, según sea la marcha seleccionada.
La suspensión del ISF se ha reajustado para mejorar la comodidad de conducción y la estabilidad a altas velocidades para todas las condiciones de conducción. Se ha renovado la capacidad de los resortes delanteros para reducir la transmisión de vibraciones de la superficie de la carretera y se han revisado las características de absorción del amortiguador para combinar un alto rendimiento con un aumento de la comodidad de conducción.
También se han ajustado las suspensiones de los resortes y de los amortiguadores traseros, además de las características del ángulo de convergencia de las ruedas, de los cojinetes de suspensión y de la estabilización. Conjuntamente, estos cambios mejoran la estabilidad trasera al tomar curvas, eliminan el traqueteo de los elementos de la suspensión al acelerar o decelerar y aumentan la comodidad de conducción.
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