LA GAMA LS

·  LS 600h hecho a medida, que incluye exclusivo diseño híbrido, nuevas dimensiones interiores, mejoras en la transmisión Lexus Hybrid Drive y que ahora dispone de modo ECO y nuevos frenos Brembo

· LS 460 con dinámicas de conducción - cumple con la norma EURO V y cuenta con un motor V8 de 4,6 litros y con un sistema de suspensión neumática y una Suspensión variable adaptable (AVS) mejorados

· Nueva versión deportiva del LS 460 2WD con asientos deportivos exclusivos, motorizaciones dinámicas y suspensión, cambio de marcha de levas manuales y frenos Brembo

· Gama LS con diseño exterior e interior actualizado con un frontal rediseñado y nuevos asientos traseros

· Sistema de audio actualizado y nuevo sistema de navegación con disco duro HDD con capacidad de almacenamiento de audio de 10 GB

· Modalidad de conducción Eco con ajustes de aire acondicionado a medida para menor consumo de combustible

El LS 600h refuerza su estatus como único vehículo Full Hybrid del mundo del segmento de sedan de lujo Premium y ahora puede identificarse a primera vista como buque insignia de la gama LS por detalles de diseño exterior e interior a medida, nuevas dimensiones interiores y avances en el sistema Lexus Hybrid Drive del vehículo.
La versión deportiva del LS 460 2WD se presenta con llantas de aleación BBS de 19”, motorizaciones dinámicas y suspensión, potentes frenos Brembo de 380 mm, botones integrados en el volante, cambio de marcha de levas manuales y asientos deportivos de sujeción reforzada.

CARACTERÍSTICAS ÚNICAS DEL LS 600H FULL HYBRID

El estatus como único vehículo Full Hybrid del mundo del segmento de sedan de lujo Premium del LS 600h puede identificarse a primera vista como buque insignia de la gama LS por detalles de diseño exterior e interior a medida, nuevas dimensiones interiores y avances en el sistema Lexus Hybrid Drive del vehículo.

El LS 600h presenta un frontal único con una nueva parrilla de cuatro barras con el logotipo azul de Lexus Hybrid Drive y un nuevo diseño de parachoques delantero con entrada de aire optimizada y faros antiniebla revisados. En conjunto de los faros incorpora faros de circulación diurnas, diseñados a medida y con acabado azul del Lexus Hybrid Drive, facilitando el reconocimiento del LS 600h como buque insignia Full Hybrid de la gama LS.
De perfil, el LS 600h es reconocido gracias a los logotipos Hybrid en la parte inferior de la puerta. En la parte trasera incorpora un diseño único de parachoques bajo con difusor para suavizar el flujo de aire y mejorar la estabilidad a alta velocidad. Tanto el logotipo como los faros traseros poseen un acabado en azul híbrido para reforzar la imagen Full Hybrid del LS 600h.
El LS 600h Full Hybrid está disponible en 11 colores exteriores, incluyendo 3 colores incorporados por primera vez: Rojo Morello, Beige Sand Ecru y Verde Oscuro Deep Emerald además de dos colores de nuevo desarrollo: Azul Oscuro Midnight y exclusivamente para híbridos, Azul Shadow Saphire Metalizado.

En el interior encontramos el nuevo e innovador panel de instrumentos con pantalla TFT LCD de color. La pantalla incluye tres relojes; velocímetro central, cuentarrevoluciones e indicador de temperatura de motor a la izquierda, y a la derecha el indicador de nivel de combustible y del sistema híbrido. La parte central del velocímetro es una pantalla configurable capaz de mostrar información de crucero, las instrucciones de guiado del sistema de navegación o información del sistema Lexus Hybrid Drive.
Para el interior están disponibles cinco combinaciones de colores, tres de ellos exclusivos del LS 600h Full Hybrid: Beige, Negro con Blanco y un nuevo Water White.

Con los 394 CV /290 kW de un motor 5,0 litros V8 y la entrega de 224 CV /165 kW de un motor eléctrico, el sistema Lexus Hybrid Drive del LS 600h genera una potencia máxima de 445 CV/327 kW. El buque insignia de Lexus acelera de 0 a 100 km/h en 6,3 segundos y puede llegar a una velocidad máxima de 250 km/h limitada electrónicamente. Al mismo tiempo el Full Hybrid tiene un consumo de gasolina en ciclo de conducción mixto de 9,3l/100 km con emisiones de CO2 de 219 g/km.
El perfeccionado motor V8 de 5,0 litros del sistema Lexus Hybrid Drive, reduce el impacto medioambiental del vehículo y cumple plenamente los estándares de emisión EURO V. Además, se ha reducido el tamaño total de la batería dividiéndola en dos partes de 6 y 14 módulos respectivamente, para aumentar el volumen del maletero.
El nuevo modo ECO, conectado con un indicador del velocímetro, proporciona una respuesta modificada no lineal del acelerador y del control del aire acondicionado para condiciones de conducción de bajo consumo. La relación entre el movimiento del acelerador y la entrega de potencia del sistema se regula de forma automática para reducir el efecto de los accionamientos agresivos del pedal del acelerador. Esta tecnología asegura el bajo consumo de combustible y fomenta la conducción suave. También se ve reducida la carga del motor a la hora de acelerar, disminuyendo aun más el consumo.
Para aumentar las capacidades dinámicas del buque insignia Full Hybrid de Lexus, el LS 600h ahora está equipado con grandes frenos de disco delanteros ventilados de 380 mm, cuyas pinzas de 6 pistones y pastillas han sido diseñados en colaboración con Brembo SpA. Los nuevos frenos con pastillas de alto coeficiente de fricción para reducir ruidos anormales y vibraciones, proporcionan una sensación excelente al frenar, sin pérdida de eficacia y muy potente a altas velocidades, propio de un vehículo de tracción integral de excepcionales prestaciones dinámicas como es el buque insignia Full Hybrid de Lexus.
CARACTERÍSTICAS ÚNICAS DEL LS 460

El LS 460 presenta una nueva parrilla más resistente de 5 barras. En el nuevo diseño del conjunto de los faros delanteros, destacan los de circulación diurna que son más expresivos y, los reflectores laterales. Los faros de circulación diurna están formados por 8 LEDs con el fin de aumentar la iluminación, además de dotar al vehículo de más presencia en carretera.
En la parte trasera el parachoques es de mayor anchura que la versión anterior e incorpora un difusor de aire rediseñado y tubos de escape de forma trapezoidal más pronunciada, reforzando el aspecto sólido y potente del buque insignia de Lexus. El hueco de matrícula es de mayor anchura y profundidad y está ubicado entre los nuevos faros traseros.
La última actualización del LS 460 presenta nuevas llantas de aleación de 18” y está disponible en 10 colores exteriores que incluyen novedades: Rojo Morello, Beige Sand Ecru y Verde Oscuro Deep Emerald y un color de nuevo desarrollo: Azul Oscuro Midnight.

El motor V8 de 4,6 litros del LS 460 es el motor de combustión interna más avanzado jamás desarrollado por los ingenieros de Lexus. Proporciona 380 CV /280 kW a 6.400 rpm y con un par máximo de 493 Nm a 4.100rpm. La potencia se transmite a las ruedas traseras a través de una transmisión automática única de 8 velocidades que permite acelerar de 0 a 100 km/h en tan sólo 5,7 segundos. En salida desde parado, el LS 460 puede recorrer una distancia de 400 m en 14 segundos y puede alcanzar una velocidad máxima de 250 km/h limitada electrónicamente.
A pesar de estas impresionantes prestaciones, el motor de 4,6 litros tiene un consumo de tan solo 11,1l/100 km en ciclo de conducción mixto y emisiones de CO2 de 261 g/km.
Este excepcional motor ha sido perfeccionado para rebajar el impacto ecológico y cumple plenamente la normativa de emisiones EURO V.

El nuevo modo ECO Drive incorpora un testigo Eco Driving y una pantalla indicadora Eco Drive Range para ayudar al conductor a conducir de una forma más ecológica, ahorrando más combustible. El sistema se activa mediante el interruptor Eco drive  e informa al conductor de la eficiencia de la conducción mediante un gráfico de barras en la pantalla Eco Drive Range que parpadea cuando la franja Eco Driving ha sido superada. Simultáneamente el indicador Eco Driving, se apaga para indicar la conducción no ecológica.
El sistema de suspensión neumática también se ha revisado para mejorar las prestaciones dinámicas del LS 460. También se ha mejorado el control de la postura de balanceo de la Suspensión Variable Adaptable (AVS) para mejorar la respuesta del volante al girar. Se han incorporado nuevos amortiguadores que garantizan un mayor filtrado incluso en caso de pequeñas irregularidades. Los nuevos amortiguadores incorporan una válvula rotativa que varía el flujo de aceite y permite variar la capacidad amortiguadora. Además, se ha optimizado el diámetro del puerto y se ha igualado la anchura variable desde la parte inferior hasta la superior para mejorar el control de respuesta.
LS 460 2WD VERSIÓN SPORT

Solo disponible en algunos países, el LS 460 2WD Sports se distingue por sus llantas de aleación forjadas BBS de 19”.
En el interior el LS 460 Sport encontramos más novedades en el diseño y equipamiento como los asientos deportivos que ofrecen mayor sujeción sin renunciar al confort. Los asientos proporcionan una buena retención y comodidad por medio de un mejor apoyo de las piernas, la cadera y los hombros, mientras que se ha suprimido los cambios posturales minimizando el deslizamiento de la pelvis en la frenada.
La transmisión automática de 8 velocidades dispone de un accionamiento secuencial con levas en el volante, que permanecen operativas tanto si la palanca de cambios esta en posición D como en M que junto con la deportiva puesta a punto, permite alcanzar más altas prestaciones características del Power Mode.

Al conducir en modo manual “M” el nuevo bloqueo de engranaje mantiene la marcha seleccionada, permitiendo la subida de revoluciones del motor. Los cambios son rápidos, con 0,3 segundos para el aumento de marchas y 0,2 segundos para la reducción.
Las características de las prestaciones de propulsión generadas por el Driving Response and Acceleration Management System (DRAMS) se ajustaron exclusivamente para la versión deportiva. El control del acelerador proporciona una entrega lineal de potencia y par, mientras el revisado control de marchas mantiene marchas inferiores durante la conducción deportiva para conseguir mayor aceleración al salir de curvas y perfecciona las prestaciones kick-down con el fin de proporcionar más aceleración en adelantamientos.
La nueva versión Sport del LS 460 2WD también ha experimentado varias revisiones del sistema de suspensión con el propósito de ampliar las prestaciones dinámicas y el placer de conducción. La rigidez de las barras estabilizadoras delantera y trasera se ha incrementado, utilizando 2 mm más de espesor en la primera y aumentando el diámetro de la segunda en 21 mm. Las revisiones de la suspensión neumática incluyen un aumento de la constante de los muelles neumáticos tanto delanteros como traseros y la disminución de la altura libre, reduciendo las tendencias de balanceo y potenciando la estabilidad en curva.
En línea con la dinámica perfeccionada de la versión Sport y proporcionando óptimas prestaciones sin pérdida de eficacia por sobrecalentamiento, el vehículo está equipado con frenos de disco delanteros perforados y ventilados de 380 mm, con pinzas de seis pistones y pastillas desarrollados en cooperación con Brembo S.P.A.

AVANCES EN LA GAMA LS

Diseño exterior

Aunque los detalles específicos de cada modelo como la parrilla, los faros delanteros, el parachoques trasero y el tubo de escape, claramente diferencian el LS 600h del LS 460, la gama LS tiene en común varios elementos nuevos de diseño exterior.
Como parte de un incremento de longitud total de 30 mm, la gama LS estrena nuevos parachoques, incorporando una entrada de aire ampliada de tres piezas del compartimiento del motor, diseñada para reforzar el impacto visual del elemento clave del diseño L-finesse, la punta de flecha, incluida tanto en los faros delanteros como en la parrilla.

De perfil, la gama LS revisada tiene nuevos retrovisores laterales con intermitentes de doble LED incorporados, con molduras cromadas e iluminación de suelo.

Para mantener el excelente acabado de pintura del buque insignia de Lexus durante toda su vida, se ha utilizado un nuevo y altamente elástico “recubrimiento de pintura con tecnología autorreparadora”.

Diseño interior

La consola central del salpicadero se ha rediseñado. Las salidas de aire superiores se han separado visualmente de la instrumentación de la consola central. Esto acentúa aún más la sensación de espacio interior y la alta calidad de la gama LS.
A los lados de la pantalla táctil EMV ahora encontramos interruptores más grandes y en la parte inferior, nuevos botones de audio de mayor sencillez de uso y visibilidad. La incorporación del aluminio en el botón interruptor de audio, refuerza aún más la calidad del diseño.
La iluminación de fondo de la pantalla ha sido sustituida por LEDs, intensificando la luminosidad y las prestaciones de la misma.

Además, los asientos delanteros incorporan nuevos reposacabezas activos con actuadores neumáticos. El sistema se activa por una señal de la centralita del airbag en caso de colisiones traseras que hará deslizar un pistón en el reposacabezas, desplegando el mecanismo que impulsa el reposacabezas hacia delante y hacia arriba para sujetar la cabeza, minimizando el riesgo de traumatismos cervicales.
Además, el asiento del conductor incorpora una nueva función de retraso automático. Unida a la función de retraso automático del volante que se activa cuando el conductor se quita el cinturón de seguridad y apaga el motor, el sistema desliza automáticamente el asiento 50 mm, facilitando el acceso y recolocando el asiento en la posición de conducción al arrancar el vehículo.
Sistema de Relajación en los Asientos Traseros

El sistema de Relajación en los Asientos Traseros de Lexus, está disponible por primera vez junto a la configuración de cinco asientos. Los asientos traseros Premium divididos en 40:20:40 incorporan un mecanismo eléctrico de reclinación del respaldo, reposapiés y reposapiernas enteramente replegables, masaje de vibración para la espalda. También proporciona masaje a través de ocho actuadores neumáticos integrados en las zonas lumbares y de hombros del respaldo con diferentes intensidades.
Los asientos traseros también se han modificado. Se ha retrasado 45 mm la posición de la parte inferior del respaldo, mejorando el ajuste de la cadera y adelantando 10 mm los laterales del asiento, incrementando la sujeción lateral.
Reposacabezas traseros nuevos con un mejor apoyo. Incremento de 5 mm del espesor de la almohadilla de uretano y ajuste en un ángulo de hasta 30 grados.
El reposabrazos central ha sido ligeramente modificado, ahora incorpora los botones de control de los asientos, la conexión de auriculares, los mandos para el sistema de relajación y la tapa deslizante de la guantera.

El paquete de relajación de los asientos traseros ofrece airbags SRS laterales y un asiento detrás del copiloto dividido en 40:20:40.

Los asientos traseros con sistema de relajación poseen un airbag bajo el cojín del asiento que incrementaría la sujeción de la cadera del pasajero en caso de colisión.

Los modelos equipados con el sistema de relajación en los asientos traseros ofrecen una posición adicional en el asiento delantero, 40 mm más avanzada que en los modelos con acabado estándar. Este se acciona de forma conjunta a la función del reposapiés y reposapiernas del asiento trasero. El asiento del pasajero delantero también se puede deslizar pulsando un botón en el reposabrazos central trasero o presionando un interruptor en la parte superior de su respaldo. Cuando el asiento delantero se encuentra en su posición más avanzada, el reposacabezas se pliega automáticamente hacia delante, aumentando la visibilidad desde los asientos traseros.
La reducción en el sistema de aire acondicionado trasero ha permitido un incremento de la capacidad del maletero de 35 litros. Los modelos que no están equipados con rueda de repuesto disponen de 60 litros adicionales bajo la tapa de suelo del maletero.
Equipamiento

Todos los modelos LS disponen del nuevo sistema de navegación de Lexus como equipamiento de serie. Con un disco duro de 40GB de capacidad, es uno de los sistemas más rápidos y más precisos del mercado. Cubre Europa en su totalidad e incluye la infraestructura de información del tráfico de cada país. El sistema ofrece la función de reconocimiento de voz, con cuatro idiomas adicionales, entre los que se incluye el ruso, y un menú que se puede utilizar en 14 idiomas, incluso con los caracteres cirílicos.
Existen dos posibles equipos de sonido para la gama GS, Lexus Premium de 10 altavoces o el sistema Mark Levinson® Premium Surround Sound de 19 altavoces para la perfecta reproducción de CDs y DVDs con sonido surround 7.1.
Ambos sistemas son compatibles con la radio digital terrestre (DAB), disponen de conexión USB y de iPod y ofrecen la posibilidad de conectar teléfonos móviles vía Bluetooth® con la opción de realizar reproducción sin descarga, “Streaming”.  Gracias al disco duro HDD del sistema de navegación, el sistema de audio dispone de capacidad de almacenamiento de audio de hasta 10GB o 2000 canciones.
La gama revisada del LS está equipada de un novedoso sistema automático de cambio de luces cruce-carretera. Una cámara ubicada en el retrovisor interior detecta el tráfico que circula en sentido contrario, en el mismo sentido, y lámparas de alumbrado público, encendiendo o apagando automáticamente las luces de largo alcance en función de las condiciones de circulación.
El sistema de aire acondicionado también ha sido adaptado para funcionar con un ahorro máximo. Cuando se activa el modo ECO, si la temperatura exterior alcanza los 20 grados o más, se activa automáticamente el modo de recirculación de aire interior, reduciendo el consumo de energía. Igualmente, si se selecciona la temperatura máxima en el climatizador mientras el modo ECO está activo, se reduce el caudal de aire y se detiene el funcionamiento del sistema suplementario de calefacción (PTC), disminuyendo aún más el consumo de energía. Otra medida para reducir el consumo de combustible, ha sido evitar el incremento de velocidad del motor cuando el vehículo se encuentra a ralentí.
El sistema de entretenimiento en los asientos traseros, disponible como opción en los modelos LS equipados con la configuración VIP 5 asientos. Consta de pantalla VGA de 9” y reproductor de DVD que se encuentran la consola central de los asientos traseros. El reproductor de DVD ha sido perfeccionado, optimizando la calidad de sonido y aumentando la compatibilidad mediante un conector VTR y una toma de corriente, ACC. El sistema soporta una salida de canal 5.1 y reproductores de DVD, R/RW, WMA y DVDs con formato de la región 5 (Rusia).
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